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Ficha Técnica. 
 

Estudio: 01-100 

Encuesta Nacional de la Contaduría Pública 

 

Investigación: Caracterización de la profesión contable en Colombia   

 

Entidades participantes: Facultad de Contaduría Pública de la Universidad Externado de 
Colombia y Defensoría del Contribuyente y del Usuario Aduanero de la Dirección de 
Impuestos y Aduanas Nacionales – DIAN. 

 

Ámbito: Nacional  

 

Universo: los Contadores Públicos habilitados para ejercer la profesión en Colombia. Según 
la Junta Central de Contadores, para agosto de 2017, el número de personas era de 250.000. 

 

Tipo de muestreo: Bola de Nieve (No probabilístico). 

 

Procedimientos de aplicación: se envió por internet a través del software Questionpro a las 
bases de datos de universidades, instituciones públicas, organizaciones privadas y 
agremiaciones profesionales. 

 

Muestra 

Universo:     250.000 

Nivel de confianza:    99% 

Margen de error:    3% 

Tamaño de la muestra:   1.836  

 

Participantes:  

Número de visitantes:     5,568, (2,23%). 

Número de quienes iniciaron:    3,427, (1,37%). 

Número de participaciones validas:    2,209, (0,89%). 
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Las participaciones válidas se apoyan en los siguientes criterios:  

a) Se suprimieron las participaciones que se hicieron durante el mes de octubre.  

b) Por tiempo: se suprimieron las participaciones que tenían 0 segundos, el promedio de 
participación según Questionpro fue de 18 minutos se suprimieron quienes tardaron menos 
de 6 minutos, se aceptó una tercera parte.  

c) Se eliminaron las que tenían invitación por email, sólo se tomaron las que accedieron por 
el link que tenía Questionpro.  

d) Se suprimieron las participaciones que afirmaban no haber terminado el pregrado en 
Contaduría Pública. 

e) Se suprimieron los intentos de participar varias veces desde el mismo IP address en 
diferentes formularios, identificado por Questionpro.  

f) Se eliminaron los cuestionarios repetidos.  

 

Lugares: Colombia con el 97% y 19 países con el 3% restante. 

 

Periodo de aplicación: del 1 al 30 de noviembre de 2017. 
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Cuestionario 

Encuesta Nacional de la Contaduría Pública - 2017 

 

Presentación 
 

Estimados colegas,  

Los invitamos a participar en la Encuesta Nacional de la Contaduría Pública en Colombia, es un 
instrumento indaga sobre las condiciones para el ejercicio de la profesión. La aplicación del 
instrumento parte de la necesidad de obtener información estructurada y periódica sobre la profesión, 
proponiendo una alternativa frente a los constantes problemas, la desinformación, la dispersión y el 
número, cotidianamente en aumento, de profesionales en el país.  El proyecto se encuentra en cabeza 
de la Facultad de Contaduría Pública de la Universidad Externado de Colombia y de la Defensoría 
del Contribuyente y del Usuario Aduanero de la Dirección de Impuestos y Aduanas Nacionales. La 
encuesta es un instrumento de investigación, nos comprometemos a garantizar el anonimato de 
quienes participan pues nuestro interés es únicamente académico, y por eso necesitamos de su 
colaboración respondiendo el formulario.  

 

Datos generales 
 

1. Tiempo en llenar la encuesta. (minutos) 
2. Participación por país 
3. ¿Cuál fue el año de su nacimiento?  
4. ¿Cuál es su sexo?  
5. ¿Cuál es su identidad de género?  
6. En la actualidad, ¿cuál es su estado civil?  
7. ¿Cuál es la ciudad donde usted nació?  
8. ¿Cuál es el departamento donde usted nació?  
9. ¿Cuál es su nivel de formación?  Profesional 
10. ¿Cuál es su nivel de formación?  Especialización  
11. ¿Cuál es su nivel de formación?  Maestría 
12. ¿Cuál es su nivel de formación?  Doctorado 
13. ¿Usted tiene personas a cargo?  
14. Si usted tiene personas a cargo: ¿quiénes?     
15. ¿Cuál es la ciudad o municipio de su residencia en la actualidad?  
16. ¿Cuál es el departamento donde usted reside?   
17. En el recibo del servicio de agua ¿qué estrato tiene su residencia?  
18. ¿Cuál es la ciudad donde usted desarrolla, principalmente, su profesión?   
19. ¿Cuál el departamento?  

 

Características del empleo 
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1. ¿Tiene empleo en la actualidad?   
2. ¿Cuál es el área central donde ha desarrollado su experiencia laboral? En el 

ejercicio directo de la profesión,    
3. Más del 50% de los usuarios finales de sus servicios profesionales son entidades  
4. El tipo de empresas donde normalmente presta sus servicios profesionales son:   
5. Su trabajo profesional, principalmente, lo desarrolla como: empleado o 

independiente.   
6. En caso de ser INDEPENDIENTE lo hace en forma:    
7. En caso de ser EMPLEADO lo hace en:     
8. En qué sector económico (sólo una respuesta), realiza la mayor parte de su actividad 

profesional:       
9. ¿A cuántas empresas o personas naturales presta de forma permanente sus servicios 

profesionales?  El número es   
10. ¿Qué actividad, principalmente, desempeña?  Seleccione una.   
11. ¿Cuántas horas en promedio trabaja al día?    Señale de 0 a 24.      
12. En su actual o en su último trabajo, ¿cuál es o fue el tipo de vinculación?   
13. ¿Cuántos días promedio trabaja a la semana?     Señale de 0 a 7.  
14. Su lugar principal de trabajo (más del 50% del tiempo) es:      

Responda la frecuencia de las siguientes preguntas:      

15. ¿Considera que las funciones que desempeña son propias de un profesional y no de 
un técnico? 

16. Según su evaluación, ¿las actividades que usted desarrolla tienen un nivel de 
responsabilidad alto?      

17. ¿Tiene usted ideas o propuestas para mejorar los procesos o las actividades que 
realiza en su trabajo?      

18. ¿Cuándo usted propone alternativas o nuevas ideas, considera que son tenidas en 
cuenta por las personas con las que trabaja? 

19. ¿Considera que su trabajo es importante para las personas con las que trabaja?  
 

Rasgos educativos
 

1. El bachillerato del que egresó tenía una orientación:    
2. Estudió su pregrado de Contaduría Pública en una universidad: pública o privada. 

  
3. La modalidad de su pregrado fue:   
4. Y los horarios dónde, principalmente, realizó su carrera fueron:     
5. ¿Cuántos años, desde el inicio hasta su finalización (incluyendo pausas, 

suspensiones o retiros temporales), tardó en obtener su título como Contador 
Público?  Seleccione el tiempo entre 4 a 20 años  

 

Hablando de Especializaciones  

6. ¿Cuántas ha hecho?  Seleccione el número entre 0 y 20.   
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7. Sobre la especialización que usted considera más importante: ¿cuánto tardó en 
terminarla?  Duración en años de 1 a 10  

8. ¿Estudió la Especialización en Colombia?   
 

Hablando de Maestrías  

9. Durante su formación ¿Cuántas maestrías ha hecho?  Seleccione de 0 a 5  
10. Sobre la que usted considera más importante, ¿cuánto tardó en terminarla?  

Duración en años 1 a 15  
11. ¿Estudió la Maestría en Colombia?   

 
       Hablando de Doctorado 

12. En su formación ha realizado doctorado     
 

Hablando de formación continua 

13. Respecto a la formación continua, ¿cuántos diplomados o cursos cortos ha hecho en 
los últimos tres años?  Número de diplomados de 0 a 20   

14. ¿Considera que por el tiempo y los costos los diplomados o cursos cortos son 
herramientas eficaces para estar actualizado?   

15. ¿Escribe de forma habitual sobre temas de la profesión contable?  
16. Si escribe de forma habitual, señale los espacios más utilizados. Señale las opciones 

que considere.          
17. ¿A cuántos eventos relacionados con la profesión ha asistido en los últimos tres 

años?  Teniendo un rango de 0 a 20  
18. ¿Cuáles son los medios físicos o virtuales donde se entera de la actualidad de la 

profesión? Seleccione los que considera importantes.    
   

Idioma 

19. ¿Domina un segundo idioma?   
20. Si domina idiomas diferentes al español, señale cuáles:      
21. ¿Cuenta con certificación en el uso del idioma?   
22. ¿Cuenta con certificaciones profesionales internacionales?   

 

Condiciones de trabajo 
 

1. Dos preguntas sobre su tiempo de trabajo ¿A qué edad inició su vida laboral? 
Seleccione un rango de edad entre 15 y 40  

2. ¿Cuántos años lleva trabajando en el campo contable?  
3. ¿En cuál de las siguientes dimensiones considera que ha desarrollado, la mayor 

parte, de su experiencia laboral?   
4. Usted, participa en comités o en escenarios que toman decisiones sobre aspectos 

importantes dentro de las empresas donde trabaja:    



 
 

7 
 

5. Señale su nivel de satisfacción en su lugar de trabajo, frente a los siguientes 
recursos para el cumplimiento de sus funciones: Iluminación, Equipos de cómputo, 
Electricidad, Conexión a internet, Software especializado, Puesto de trabajo.  

6. Sus relaciones en el trabajo con los siguientes de personas, son:  Jefes, Compañeros, 
Subalternos  

7. Considera que las presiones permanentes (o grados de estrés) y las exigencias para 
usted son altas en los entornos laborales.    

8. Por los altos grados de estrés en el trabajo ¿Ha tenido algún tipo de problema de 
salud asociado a su trabajo?   

9. ¿Ha conocido colegas que han tenido problemas de salud asociados al trabajo?   
10. ¿Considera que cargas laborales, altos niveles de trabajo y responsabilidades en el 

ejercicio de la profesión interfieren con su vida personal?    
11. Señale la frecuencia en que las funciones o responsabilidades del ejercicio 

profesional afecta su vida personal, en los siguientes 
ámbitos:  Familiar, Actividades de ocio, Recreación, Deporte, Bienestar, 
Esparcimiento, Viajes. 
  

Sobre la labor profesional  

12. En las empresas donde o con las cuales trabaja, existen mediciones permanentes 
para evaluar el desempeño de sus actividades  

13. ¿Existen instrumentos permanentes para medir su labor?  
14. Cotidianamente, el nivel de exigencia en sus labores es alto.  

 
Responda la frecuencia de las siguientes preguntas:  

15. ¿Considera que su trabajo es valorado por usuarios o los representantes de las 
empresas? 

16. ¿Considera que sus actividades laborales corresponden a sus capacidades 
intelectuales y de gestión?  

17. ¿Desarrolla actividades laborales adicionales para las que inicialmente fue 
contratado? 

18. ¿Considera que empresarios o clientes reconocen su conocimiento, su experiencia y 
su responsabilidad?  

19. ¿Considera que su trabajo es importante para la sociedad?  
20. ¿Su trabajo es importante para usted?  
21. ¿Considera que las entidades de control y vigilancia ejercen supervisión sobre las 

actividades del contador?   
22. ¿Cuántas horas al día en su trabajo, en promedio, puede estar expuesto a aparatos 

electrónicos, como computadores, celulares, tablet, etc.?  Horas del día 0 a 24  
 

Relaciones entre contadores 
 

1. Usted, ¿tienen contactos con colegas, contadores públicos, en su trabajo 
cotidianamente? Frecuencia de contacto 
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A continuación, se plantean algunas preguntas sobre las relaciones entre contadores:  

2. ¿Cómo evalúa las relaciones entre los contadores?  
3. ¿Considera que existe buena comunicación entre los contadores?  
4. ¿Considera que existe solidaridades en la profesión?  
5. ¿Cómo evalúan las alternativas que, usualmente, se utilizan en los conflictos que se 

presentan entre los contadores?  
6. Señale la frecuencia con que los contadores se reúnen y comparten en los siguientes 

espacios:  Eventos de universidades, Agremiaciones, Convocatorias de entidades 
públicas, Encuentros sociales, Espacios familiares o personales  
 

Según la Junta Central de Contadores, para agosto de 2017, cerca de 250.000 contadores ejercen 
su profesión en Colombia. Señale su nivel de acuerdo o su desacuerdo con las siguientes 
afirmaciones:  

7. El número elevado de contadores establece una competencia fuerte por los espacios 
laborales.  

8. Las remuneraciones aumentan y la calidad de vida de los contadores mejora.  
9. Las condiciones de trabajo se encuentran en detrimento.  
10. La experiencia es importante en el ejercicio de la profesión.  
11. El conocimiento es importante en el ejercicio de la profesión.  
12. Es apropiado vincularse, permanentemente, a organizaciones profesionales de la 

contaduría.  
13. Respecto a sus relaciones con colegas, considera que usted ocupa un lugar 

importante en el campo profesional.  
 

Calidad de vida 
 

A continuación, se formulan preguntas sobre su calidad de vida:  

1. Considera que los ingresos provenientes del ejercicio profesional, le permiten a 
usted tener una vida sin dificultades económicas 

2. Tiene excedentes provenientes de sus actividades laborales que permitan ahorrar o 
invertir en otras actividades o bienes.  

3. ¿Tienen casa propia?   
4. Si tiene casa propia, ¿usted paga crédito de vivienda?  
5. Organice del 1 (como el más importante) al 9 (el menos importante), los siguientes 

rubros a los que puede destinar la mayor parte de sus ingresos: Ahorro, Elementos 
de la canasta familiar (alimentos, vestido, etc), Arrendamiento o cuota de vivienda, 
Gastos educativos suyos, Gastos educativos de hijos, pareja o personas cercanas, 
Impuestos y servicios, Transporte, Recreación y esparcimiento  

6. ¿Cuántas horas promedio duerme en los días laborales?  Rango de 0 a 24  
 

Sobre el uso de su tiempo NO LABORAL, responde las siguientes preguntas:  

7. ¿Practica algún deporte o hace ejercicio sistemáticamente, tres o más veces por 
semana en promedio?  
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8. ¿Se reúne con amigos/as?  
9. ¿Sale a pasear con su pareja, sus hijos o algún familiar o amigo? 
10. ¿Lee diariamente el periódico, revistas o libros/navega por Internet?  
11. ¿Realiza actividades comunitarias, políticas, religiosas o de servicio?  
12. ¿Ve televisión la mayor parte del tiempo libre?  
13. ¿Asiste a eventos y espacios culturales? (teatro, cines, recitales, etc)  
14. ¿Sale en divertirse en bares, discotecas, festivales o sitios nocturnos, donde el 

consumo de alcohol es habitual?  
15. ¿Considera que tienen una calidad de vida adecuada a la intensidad y los esfuerzos 

que realiza en su profesión?   
16. ¿En sus vacaciones o sus días de descanso viaja?    
17. Al salir de vacaciones lo hace:  
18. ¿Cuáles lugares destaca en sus viajes? señale máximo tres opciones.   
19. Por último, como parte de un proceso de mejoramiento continuo de la encuesta, sí 

tiene observaciones o recomendaciones nos gustaría conocerlas: 
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Resultados 
 

Datos básicos 
 

Pregunta 1. Tiempo en llenar la encuesta. (minutos) 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido 6 - 10 254 11,5 11,5 11,5 

11 - 20 544 24,6 24,6 36,1 

21 - 30 694 31,4 31,4 67,5 

31 - 40 388 17,6 17,6 85,1 

41 - 50 138 6,2 6,2 91,4 

51 - 60 77 3,5 3,5 94,8 

1:01-1:11 42 1,9 1,9 96,7 

1:11–1:20 30 1,4 1,4 98,1 

1:21-1:30 15 ,7 ,7 98,8 

1:31-1:40 9 ,4 ,4 99,2 

1:41-1:50 8 ,4 ,4 99,5 

1:51-2:00 2 ,1 ,1 99,6 

2:01-Mas 8 ,4 ,4 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 
Pregunta 2. Participación por país.  

 Frecu

encia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  26 1,2 1,2 1,2

Argentina 5 ,2 ,2 1,4

Australia 3 ,1 ,1 1,5

Brasil 3 ,1 ,1 1,7

Canada 4 ,2 ,2 1,9

Chile 3 ,1 ,1 2,0

Colombia 2131 96,5 96,5 98,5

Curazao 1 ,0 ,0 98,5

Republica 

Dominicana 

1 ,0 ,0 98,6

España 1 ,0 ,0 98,6
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Reino Unido 1 ,0 ,0 98,6

Luxemburgo 1 ,0 ,0 98,7

Nicaragua 1 ,0 ,0 98,7

Panama 2 ,1 ,1 98,8

Portugal 1 ,0 ,0 98,9

Estados 

Unidos 

23 1,0 1,0 99,9

Venezuela 2 ,1 ,1 100,0

Total 2209 100,0 100,0  

 
Pregunta 3. Edad por intervalos de 10 años.  

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido 27-17 125 5,7 5,7 5,7 

37-28 568 25,7 25,8 31,5 

47-38 615 27,8 27,9 59,4 

57-48 579 26,2 26,3 85,7 

67-58 275 12,4 12,5 98,2 

77-68 36 1,6 1,6 99,8 

87-78 4 ,2 ,2 100,0 

Total 2202 99,7 100,0  

Perdidos Sistema 7 ,3   

Total 2209 100,0   

 
Pregunta 4. ¿Cuál es su sexo?  
 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  7 ,3 ,3 ,3 

Hombre 963 43,6 43,6 43,9 

Mujer 1239 56,1 56,1 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 5. ¿Cuál es su identidad de género? 

 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 
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Válido  12 ,5 ,5 ,5 

Bisexual 1 ,0 ,0 ,6 

Femenino 1223 55,4 55,4 56,0 

Gay 20 ,9 ,9 56,9 

Lesbiana 3 ,1 ,1 57,0 

Masculino 946 42,8 42,8 99,8 

Otro 3 ,1 ,1 100,0 

Transexual 1 ,0 ,0 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 6. En la actualidad, ¿cuál es su estado civil? 
 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  14 ,6 ,6 ,6 

Casado 967 43,8 43,8 44,4 

Divorciado 174 7,9 7,9 52,3 

Otro 6 ,3 ,3 52,6 

Soltero 650 29,4 29,4 82,0 

Unión libre 377 17,1 17,1 99,0 

Viudo 21 1,0 1,0 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 7. ¿Cuál es la ciudad donde usted nació? 
 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  22 1,0 1,0 1,0

Abejorral 4 ,2 ,2 1,2

Aguada 3 ,1 ,1 1,3

Aguazul 1 ,0 ,0 1,4

Alcala 1 ,0 ,0 1,4

Alvarado 1 ,0 ,0 1,4

Amaga 2 ,1 ,1 1,5

Andalucia 1 ,0 ,0 1,6

Andes 9 ,4 ,4 2,0

Angostura 3 ,1 ,1 2,1
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Anori 2 ,1 ,1 2,2

Ansermanuevo 2 ,1 ,1 2,3

Apartado 5 ,2 ,2 2,5

Apia 3 ,1 ,1 2,7

Arauca 1 ,0 ,0 2,7

Arboletes 2 ,1 ,1 2,8

Argelia 2 ,1 ,1 2,9

Armenia 17 ,8 ,8 3,7

Armero 3 ,1 ,1 3,8

Bajo Baudo 1 ,0 ,0 3,8

Barbacoas 2 ,1 ,1 3,9

Barbosa 7 ,3 ,3 4,3

Barrancabermeja 7 ,3 ,3 4,6

Barranco 1 ,0 ,0 4,6

Barranquilla 13 ,6 ,6 5,2

Belalcazar 1 ,0 ,0 5,3

Belen de los andaquies 1 ,0 ,0 5,3

Belen de umbria 8 ,4 ,4 5,7

Bello 14 ,6 ,6 6,3

Belmira 2 ,1 ,1 6,4

Betulia 2 ,1 ,1 6,5

Bogota 398 18,0 18,0 24,5

Bojaya 1 ,0 ,0 24,5

Bolivar 4 ,2 ,2 24,7

Briceño 1 ,0 ,0 24,8

Bucaramanga 19 ,9 ,9 25,6

Buenaventura 31 1,4 1,4 27,0

Buesaco 2 ,1 ,1 27,1

Buga 30 1,4 1,4 28,5

Bugalagrande 3 ,1 ,1 28,6

Cabrera 1 ,0 ,0 28,7

Caicedonia 9 ,4 ,4 29,1

Cajamarca 2 ,1 ,1 29,2

Calamar 1 ,0 ,0 29,2

Calarca 3 ,1 ,1 29,3

Caldas 7 ,3 ,3 29,7

Cali 373 16,9 16,9 46,5
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Caloto 2 ,1 ,1 46,6

Campoalegre 2 ,1 ,1 46,7

Candelaria 3 ,1 ,1 46,9

Capacabana 2 ,1 ,1 46,9

Caqueza 2 ,1 ,1 47,0

Caracas 2 ,1 ,1 47,1

Caramanta 2 ,1 ,1 47,2

Carmen de carupa 1 ,0 ,0 47,3

Carmen de viboral 1 ,0 ,0 47,3

Carora 1 ,0 ,0 47,4

Cartagena 18 ,8 ,8 48,2

Cartago 24 1,1 1,1 49,3

Caucasia 3 ,1 ,1 49,4

Cerete 1 ,0 ,0 49,4

Cerrito 1 ,0 ,0 49,5

Chaparral 2 ,1 ,1 49,6

Chigorodo 3 ,1 ,1 49,7

Chima 1 ,0 ,0 49,8

Chinchina 1 ,0 ,0 49,8

Chiquinquira 1 ,0 ,0 49,8

Cienaga 1 ,0 ,0 49,9

Cisneros 2 ,1 ,1 50,0

Ciudad bolivar 2 ,1 ,1 50,1

Cocorna 1 ,0 ,0 50,1

Coello 1 ,0 ,0 50,2

Concordia 3 ,1 ,1 50,3

Condoto 1 ,0 ,0 50,3

Copacabana 1 ,0 ,0 50,4

Corinto 2 ,1 ,1 50,5

Coromoro 1 ,0 ,0 50,5

Cucuta 8 ,4 ,4 50,9

Dabeiba 5 ,2 ,2 51,1

Dagua 2 ,1 ,1 51,2

Dolores 1 ,0 ,0 51,2

Donmatias 2 ,1 ,1 51,3

Dosquebradas 1 ,0 ,0 51,4

Ebejico 3 ,1 ,1 51,5
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El bagre 3 ,1 ,1 51,7

El banco 1 ,0 ,0 51,7

El cairo 1 ,0 ,0 51,7

El carmen de bolívar 1 ,0 ,0 51,8

El carmen de viboral 1 ,0 ,0 51,8

El cerrito 4 ,2 ,2 52,0

El charco 2 ,1 ,1 52,1

El colegio 1 ,0 ,0 52,2

El copey 1 ,0 ,0 52,2

El doncello 1 ,0 ,0 52,2

El paujil 1 ,0 ,0 52,3

El peñol 1 ,0 ,0 52,3

El reten 1 ,0 ,0 52,4

El santuario 6 ,3 ,3 52,6

Envigado 11 ,5 ,5 53,1

Espinal 2 ,1 ,1 53,2

Facatativa 5 ,2 ,2 53,5

Filadelfia 1 ,0 ,0 53,5

Filandia 1 ,0 ,0 53,6

Flandes 1 ,0 ,0 53,6

Florencia 3 ,1 ,1 53,7

Florida 9 ,4 ,4 54,1

Fredonia 1 ,0 ,0 54,2

Fresno 2 ,1 ,1 54,3

Frontino 4 ,2 ,2 54,5

Fuentedeoro 1 ,0 ,0 54,5

Fundacion 1 ,0 ,0 54,5

Funza 2 ,1 ,1 54,6

Fusagasuga 1 ,0 ,0 54,7

Gachancipa 1 ,0 ,0 54,7

Gacheta 1 ,0 ,0 54,8

Gama 1 ,0 ,0 54,8

Garzon 1 ,0 ,0 54,9

Ginebra 2 ,1 ,1 55,0

Girardot 6 ,2 ,2 55,2

Girardota 1 ,0 ,0 55,3

Gomez plata 2 ,1 ,1 55,4
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Granada 2 ,1 ,1 55,5

Guacari 2 ,1 ,1 55,5

Guacheta 1 ,0 ,0 55,6

Guadalupe 1 ,0 ,0 55,6

Guamal 1 ,0 ,0 55,7

Guamo 1 ,0 ,0 55,7

Guapi 1 ,0 ,0 55,8

Guarne 1 ,0 ,0 55,8

Guasca 1 ,0 ,0 55,9

Guatape 4 ,2 ,2 56,0

Guican 1 ,0 ,0 56,1

Hato corozal 1 ,0 ,0 56,1

Heliconia 1 ,0 ,0 56,2

Honda 9 ,4 ,4 56,6

Ibague 8 ,4 ,4 57,0

Ipiales 7 ,3 ,3 57,3

Istmina 5 ,2 ,2 57,5

Itagui 23 1,0 1,0 58,6

Ituango 4 ,2 ,2 58,8

Jamundi 3 ,1 ,1 58,9

Jardin 2 ,1 ,1 59,0

Jerico 3 ,1 ,1 59,1

Jurado 1 ,0 ,0 59,2

La ceja 4 ,2 ,2 59,3

La celia 1 ,0 ,0 59,4

La cumbre 1 ,0 ,0 59,4

La dorada 1 ,0 ,0 59,5

La estrella 4 ,2 ,2 59,7

La mesa 1 ,0 ,0 59,7

La plata 1 ,0 ,0 59,8

La Salina 1 ,0 ,0 59,8

La tebaida 1 ,0 ,0 59,8

La union 6 ,2 ,2 60,1

La victoria 3 ,1 ,1 60,3

La virginia 1 ,0 ,0 60,3

Lebrija 1 ,0 ,0 60,3

Leticia 1 ,0 ,0 60,4
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Libano 2 ,1 ,1 60,5

Liborina 1 ,0 ,0 60,5

Linares 1 ,0 ,0 60,6

Lopez 1 ,0 ,0 60,6

Lorica 2 ,1 ,1 60,7

Maceo 1 ,0 ,0 60,8

Magangue 2 ,1 ,1 60,9

Maicao 1 ,0 ,0 60,9

Malaga 1 ,0 ,0 61,0

Manizales 13 ,6 ,6 61,6

Manta 1 ,0 ,0 61,6

Manzanares 2 ,1 ,1 61,7

Margarita 1 ,0 ,0 61,7

Mariquita 1 ,0 ,0 61,8

Medellin 397 17,8 17,8 79,8

Melgar 1 ,0 ,0 79,8

Milan 1 ,0 ,0 79,9

Miranda 2 ,1 ,1 79,9

Mocoa 2 ,1 ,1 80,0

Mongui 1 ,0 ,0 80,1

Montebello 1 ,0 ,0 80,1

Montenegro 1 ,0 ,0 80,2

Monteria 7 ,3 ,3 80,5

Morales 1 ,0 ,0 80,5

Muzo 1 ,0 ,0 80,6

Natagaima 1 ,0 ,0 80,6

Nechi 1 ,0 ,0 80,7

Neiva 12 ,5 ,5 81,2

Nemocon 1 ,0 ,0 81,3

Nuqui 2 ,1 ,1 81,3

Obando 2 ,1 ,1 81,4

Ocaña 1 ,0 ,0 81,5

Oiba 1 ,0 ,0 81,5

Oporapa 1 ,0 ,0 81,6

Orito 1 ,0 ,0 81,6

Ortega 1 ,0 ,0 81,7

Pachavita 1 ,0 ,0 81,7
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Pacho 1 ,0 ,0 81,8

Pacora 1 ,0 ,0 81,8

Paipa 2 ,1 ,1 81,9

Palmira 65 2,9 2,9 84,8

Palomas 1 ,0 ,0 84,9

Pamplona 4 ,2 ,2 85,1

Pasto 9 ,4 ,4 85,5

Paz de Rio 1 ,0 ,0 85,5

Pensilvania 2 ,1 ,1 85,6

Pereira 18 ,8 ,8 86,4

Pesca 1 ,0 ,0 86,5

Piedecuesta 1 ,0 ,0 86,5

Piendamo 3 ,1 ,1 86,6

Pivijay 1 ,0 ,0 86,7

Planeta rica 1 ,0 ,0 86,7

Popayan 9 ,4 ,4 87,1

Pradera 9 ,4 ,4 87,6

Puente nacional 1 ,0 ,0 87,6

Puerto berrio 2 ,1 ,1 87,7

Puerto parra 1 ,0 ,0 87,7

Puerto salgar 1 ,0 ,0 87,8

Puerto tejada 5 ,2 ,2 88,0

Purificacion 2 ,1 ,1 88,1

Quibdo 7 ,3 ,3 88,4

Quimbaya 2 ,1 ,1 88,5

Restrepo 3 ,1 ,1 88,6

Ricaute 1 ,0 ,0 88,7

Rioblanco 1 ,0 ,0 88,7

Riofrio 2 ,1 ,1 88,8

Riohacha 1 ,0 ,0 88,9

Rionegro 10 ,5 ,5 89,3

Risaralda 1 ,0 ,0 89,4

Roldanillo 4 ,2 ,2 89,5

Sabana de torres 1 ,0 ,0 89,6

Sabanalarga 2 ,1 ,1 89,7

Saboya 1 ,0 ,0 89,7

Sahagun 1 ,0 ,0 89,8
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Saldaña 1 ,0 ,0 89,8

Salgar 1 ,0 ,0 89,9

Samana 1 ,0 ,0 89,9

Samaniego 1 ,0 ,0 90,0

San andres 1 ,0 ,0 90,0

San bernardo 1 ,0 ,0 90,0

San carlos 1 ,0 ,0 90,1

San cayetano 1 ,0 ,0 90,1

San jacinto 1 ,0 ,0 90,2

San jeronimo 2 ,1 ,1 90,3

San jose de la montaña 1 ,0 ,0 90,3

San jose del palmar 1 ,0 ,0 90,4

San juan de rioseco 2 ,1 ,1 90,4

San pablo 3 ,1 ,1 90,6

San pablo de borbur 1 ,0 ,0 90,6

San pedro de los milagros 1 ,0 ,0 90,7

San pedro de uraba 1 ,0 ,0 90,7

San rafael 1 ,0 ,0 90,8

San roque 3 ,1 ,1 90,9

San vicente 1 ,0 ,0 90,9

San vicente del caguan 1 ,0 ,0 91,0

Santa barbara 3 ,1 ,1 91,1

Santa maria 1 ,0 ,0 91,2

Santa marta 5 ,2 ,2 91,4

Santa rosa de osos 4 ,2 ,2 91,6

Santa rosa de viterbo 1 ,0 ,0 91,6

Santafe de antioquia 1 ,0 ,0 91,7

Santander de quilichao 3 ,1 ,1 91,8

Santo domingo 1 ,0 ,0 91,9

Santuario 1 ,0 ,0 91,9

Saravena 1 ,0 ,0 91,9

Sasaima 1 ,0 ,0 92,0

Sativanorte 1 ,0 ,0 92,0

Segovia 2 ,1 ,1 92,1

Sesquile 1 ,0 ,0 92,2

Sevilla 12 ,5 ,5 92,7

Sincelejo 1 ,0 ,0 92,8
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Soacha 3 ,1 ,1 92,9

Socorro 3 ,1 ,1 93,0

Sogamoso 3 ,1 ,1 93,2

Sonson 4 ,2 ,2 93,3

Sopetran 2 ,1 ,1 93,4

Subachoque 1 ,0 ,0 93,5

Sucre 1 ,0 ,0 93,5

Supia 1 ,0 ,0 93,6

Susacon 1 ,0 ,0 93,6

Sutatenza 1 ,0 ,0 93,7

Tamesis 4 ,2 ,2 93,8

Taraza 1 ,0 ,0 93,9

Tenjo 1 ,0 ,0 93,9

Tenza 1 ,0 ,0 94,0

Tierralta 1 ,0 ,0 94,0

Timbiqui 1 ,0 ,0 94,1

Titiribi 1 ,0 ,0 94,1

Toledo 1 ,0 ,0 94,2

Topaipi 1 ,0 ,0 94,2

Toribio 1 ,0 ,0 94,3

Toro 2 ,1 ,1 94,3

Trujillo 3 ,1 ,1 94,5

Tulcan 1 ,0 ,0 94,5

Tulua 39 1,8 1,8 96,3

Tumaco 4 ,2 ,2 96,5

Tunja 9 ,4 ,4 96,9

Ubate 5 ,2 ,2 97,1

Ulloa 2 ,1 ,1 97,2

Une 1 ,0 ,0 97,2

Urrao 2 ,1 ,1 97,3

Valdivia 1 ,0 ,0 97,4

Valledupar 3 ,1 ,1 97,5

Velez 1 ,0 ,0 97,6

Venecia 1 ,0 ,0 97,6

Versalles 1 ,0 ,0 97,6

Vijes 1 ,0 ,0 97,7

Villanueva 1 ,0 ,0 97,7
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Villavicencio 13 ,6 ,6 98,3

Villeta 1 ,0 ,0 98,4

Vistahermosa 1 ,0 ,0 98,4

Viterbo 1 ,0 ,0 98,5

Yali 3 ,1 ,1 98,6

Yarumal 6 ,3 ,3 98,9

Yolombo 4 ,2 ,2 99,0

Yopal 2 ,1 ,1 99,1

Yotoco 1 ,0 ,0 99,2

Yumbo 5 ,2 ,2 99,4

Zarzal 6 ,3 ,3 99,7

Zetaquira 1 ,0 ,0 99,7

Zipaquira 6 ,3 ,3 100,0

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 8. ¿Cuál es el departamento donde usted nació? 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  18 ,8 ,8 ,8 

Amazonas 1 ,0 ,0 ,9 

Antioquia 634 28,3 28,3 29,4 

Arauca 2 ,1 ,1 29,7 

Atlantico 13 ,6 ,6 30,2 

Bogota 357 16,2 16,2 46,4 

Bolivar 24 1,0 1,0 47,5 

Boyaca 30 1,4 1,4 48,8 

Caldas 28 1,3 1,3 50,1 

Caqueta 8 ,4 ,4 50,5 

Casanare 5 ,2 ,2 50,7 

Cauca 33 1,5 1,5 52,2 

Cesar 4 ,2 ,2 52,4 

Choco 19 ,8 ,8 53,2 

Cordoba 11 ,5 ,5 53,7 

Cordova 2 ,1 ,1 53,8 

Cundinamarca 96 4,1 4,1 58,1 

Huila 20 ,9 ,9 59,1 

La guajira 3 ,1 ,1 59,2 
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Magdalena 9 ,4 ,4 59,6 

Medellin 4 ,2 ,2 59,8 

Meta 16 ,7 ,7 60,5 

Nariño 35 1,6 1,6 62,1 

Norte de santander 14 ,5 ,5 62,6 

Peru 1 ,0 ,0 62,8 

Putumayo 3 ,1 ,1 62,9 

Quindio 25 1,1 1,1 64,1 

Risaralda 33 1,4 1,4 65,6 

San andres islas 1 ,0 ,0 65,6 

Santander 41 1,8 1,8 67,5 

Sucre 1 ,0 ,0 67,5 

Tolima 43 1,9 1,9 69,4 

Valle del cauca 671 29,7 29,7 99,6 

Venezuela 3 ,1 ,1 100,0 

Vichada 1 ,0 ,0 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 9. Nivel de formación profesional  
 

 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  13 ,5 ,5 ,5 

Si 2196 99,4 99,4 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 10. Nivel de formación especialización 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  771 34,9 34,9 34,9 

No 263 11,9 11,9 46,8 

Si 1010 45,7 45,7 92,5 

Sin terminar 165 7,5 7,5 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  
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Pregunta 11. Nivel de formación maestría 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  1513 68,5 68,5 68,5 

No 489 22,1 22,1 90,6 

Si 145 6,6 6,6 97,2 

Sin terminar 62 2,8 2,8 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 12. Nivel de formación doctorado. 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  1667 75,5 75,5 75,5 

No 521 23,6 23,6 99,0 

Si 10 ,5 ,5 99,5 

Sin terminar 11 ,5 ,5 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 13. Tiene personas a cargo.  
 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  8 ,4 ,4 ,4

No 517 23,4 23,4 23,8

Si 1684 76,2 76,2 100,0

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 14. ¿qué personas tiene a cargo?  
 

Hijos 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  908 41,1 41,1 41,1

Hijos 1301 58,9 58,9 100,0

Total 2209 100,0 100,0  
 

Pareja 
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 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  1791 81,1 81,1 81,1 

Pareja 418 18,9 18,9 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  
 

Padres 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  1738 78,7 78,7 78,7 

Padres 471 21,3 21,3 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  
 

Hermanos 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  2135 96,7 96,7 96,7 

Hermanos 74 3,3 3,3 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  
 
 

Pregunta 15. ¿Cuál es la ciudad o el municipio de residencia? 

 
 

Ciudad o municipio de su residencia en la actualidad 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  21 1,0 1,0 1,0 

Aguachica 1 ,0 ,0 1,0 

Aguada 1 ,0 ,0 1,1 

Alcala 1 ,0 ,0 1,1 

Amaga 2 ,1 ,1 1,2 

Andes 4 ,2 ,2 1,4 

Apartado 9 ,4 ,4 1,8 

Arauca 2 ,1 ,1 1,9 

Arauquita 1 ,0 ,0 1,9 

Arboletes 2 ,1 ,1 2,0 

Armenia 7 ,3 ,3 2,4 
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Barbosa 2 ,1 ,1 2,4 

Barrancabermeja 1 ,0 ,0 2,5 

Barranquilla 2 ,1 ,1 2,6 

Bello 55 2,5 2,5 5,1 

Betania 1 ,0 ,0 5,1 

Bogota 477 21,6 21,6 26,7 

Bucaramanga 9 ,4 ,4 27,1 

Buenaventura 15 ,6 ,6 27,8 

Buesaco 1 ,0 ,0 27,8 

Buga 12 ,5 ,5 28,4 

Caicedonia 3 ,1 ,1 28,5 

Cajica 5 ,2 ,2 28,7 

Caldas 3 ,1 ,1 28,9 

Cali 603 27,2 27,2 56,2 

Candelaria 6 ,3 ,3 56,5 

Carepa 2 ,1 ,1 56,5 

Carmen de viboral 2 ,0 ,0 56,6 

Carora - Lara 1 ,0 ,0 56,7 

Cartagena 10 ,5 ,5 57,1 

Cartago 24 1,1 1,1 58,2 

Caucasia 2 ,1 ,1 58,3 

Chaparral 1 ,0 ,0 58,4 

Chia 5 ,2 ,2 58,6 

Chigorodo 1 ,0 ,0 58,6 

Circasia 1 ,0 ,0 58,7 

Cogua 1 ,0 ,0 58,7 

Copacabana 6 ,2 ,2 59,0 

Cucuta 6 ,3 ,3 59,3 

Cumaribo 1 ,0 ,0 59,3 

Dagua 2 ,1 ,1 59,4 

Dosquebradas 7 ,3 ,3 59,7 

El bagre 2 ,1 ,1 59,8 

El carmen de viboral 1 ,0 ,0 59,8 

El cerrito 5 ,2 ,2 60,1 

El rosal 1 ,0 ,0 60,1 

El santuario 1 ,0 ,0 60,2 

En el exterior 1 ,0 ,0 60,2 
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Envigado 87 3,9 3,9 64,1 

Espinal 1 ,0 ,0 64,2 

Faca 1 ,0 ,0 64,2 

Facatativa 3 ,1 ,1 64,4 

Florencia 2 ,1 ,1 64,5 

Florida 7 ,3 ,3 64,8 

Florida valle 1 ,0 ,0 64,8 

Floridablanca 3 ,1 ,1 65,0 

Fuentedeoro 1 ,0 ,0 65,0 

Funza 2 ,1 ,1 65,1 

Fusagasuga 1 ,0 ,0 65,1 

Gachancipa 1 ,0 ,0 65,2 

Garzon 1 ,0 ,0 65,2 

Ginebra 1 ,0 ,0 65,3 

Girardot 2 ,1 ,1 65,4 

Girardota 1 ,0 ,0 65,4 

Giron 2 ,1 ,1 65,5 

Guacari 1 ,0 ,0 65,6 

Guadalajara de buga 1 ,0 ,0 65,6 

Guarne 3 ,1 ,1 65,7 

Guasca 1 ,0 ,0 65,8 

Guatape 1 ,0 ,0 65,8 

Ibague 7 ,3 ,3 66,1 

Ipiales 1 ,0 ,0 66,2 

Itagui 52 2,4 2,4 68,5 

Jamundi 25 1,1 1,1 69,7 

La calera 2 ,1 ,0 69,8 

La ceja 10 ,4 ,4 70,2 

La cumbre 1 ,0 ,0 70,3 

La estrella 19 ,9 ,9 71,1 

La Mesa 1 ,0 ,0 71,2 

La union 3 ,1 ,1 71,3 

Leticia 3 ,1 ,1 71,4 

Manizales 2 ,1 ,1 71,5 

Manzanares 1 ,0 ,0 71,6 

Marinilla 5 ,2 ,2 71,8 

Medellin 419 18,8 18,8 90,8 
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Miami 1 ,0 ,0 90,8 

Miranda 1 ,0 ,0 90,9 

Mitu 1 ,0 ,0 90,9 

Mocoa 1 ,0 ,0 90,9 

Monteria 4 ,2 ,2 91,1 

Montreal 1 ,0 ,0 91,2 

Mosquera 1 ,0 ,0 91,2 

Neiva 4 ,2 ,2 91,4 

Obando 1 ,0 ,0 91,4 

Palmira 46 2,1 2,1 93,5 

Pamplona 1 ,0 ,0 93,6 

Pasto 4 ,2 ,2 93,8 

Pereira 9 ,4 ,4 94,2 

Popayan 1 ,0 ,0 94,2 

Pradera 2 ,1 ,1 94,3 

Quibdo 1 ,0 ,0 94,3 

Restrepo 2 ,1 ,1 94,4 

Rionegro 7 ,3 ,3 94,7 

Roldanillo 2 ,1 ,1 94,8 

Sabaneta 14 ,6 ,6 95,5 

San gil 1 ,0 ,0 95,5 

San jose del guaviare 1 ,0 ,0 95,6 

Santa marta 7 ,3 ,3 95,9 

Santa rosa de cabal 1 ,0 ,0 95,9 

Santa rosa de osos 1 ,0 ,0 96,0 

Saravena 1 ,0 ,0 96,0 

Sevilla 3 ,1 ,1 96,2 

Sibate 2 ,1 ,1 96,2 

Sincelejo 1 ,0 ,0 96,3 

Soacha 6 ,3 ,3 96,6 

Socorro 1 ,0 ,0 96,6 

Sogamoso 3 ,1 ,1 96,7 

Trujillo 1 ,0 ,0 96,8 

Tulua 35 1,6 1,6 98,4 

Tunja 4 ,2 ,2 98,6 

Ubate 1 ,0 ,0 98,6 

Ulloa 1 ,0 ,0 98,6 
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Valledupar 3 ,1 ,1 98,8 

Vancouver, Canada 1 ,0 ,0 98,8 

Villavicencio 7 ,3 ,3 99,1 

Villaviencio 1 ,0 ,0 99,2 

Yopal 2 ,1 ,1 99,3 

Yotoca 1 ,0 ,0 99,4 

Yotoco 1 ,0 ,0 99,4 

Yumbo 6 ,3 ,3 99,7 

Zarzal 5 ,2 ,2 99,9 

Zipaquira 2 ,1 ,1 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 16. ¿Cuál es el departamento de residencia?  
 

Departamento de residencia 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  22 1,0 1,0 1,0

Amazonas 3 ,1 ,1 1,2

Andalucía (España) 1 ,0 ,0 1,3

Antioquia 714 31,9 32,1 33,4

Arauca 4 ,2 ,2 33,6

Atlantico 2 ,1 ,1 33,7

Bogota 466 21,0 21,0 54,7

Bolivar 10 ,4 ,4 55,2

Boyaca 7 ,3 ,3 55,5

British Columbia - Province 1 ,0 ,0 55,5

Caldas 3 ,1 ,1 55,7

Caqueta 2 ,1 ,1 55,8

Casanare 2 ,1 ,1 55,9

Cauca 2 ,1 ,1 56,0

Centro occidental - 

Venezuela 

1 ,0 ,0 56,0

Cesar 4 ,2 ,2 56,2

Choco 1 ,0 ,0 56,3

Cordoba 4 ,2 ,2 56,5

Cundinamarca 46 2,1 2,1 58,5



 
 

29 
 

Guaviare 1 ,0 ,0 58,7

Huila 5 ,2 ,2 58,9

Magdalena 7 ,3 ,3 59,3

Meta 9 ,4 ,4 59,7

Nariño 6 ,3 ,3 60,0

Norte de Santander 7 ,3 ,3 60,3

Putumayo 1 ,0 ,0 60,4

Quebec 1 ,0 ,0 60,4

Quindio 8 ,4 ,4 60,9

Risaralda 17 ,8 ,8 61,6

Santander 18 ,8 ,8 62,3

Sucre 1 ,0 ,0 62,4

Tolima 9 ,4 ,4 62,8

Valle del cauca 822 36,9 36,9 99,8

Vaupes 1 ,0 ,0 100,0

Vichada 1 ,0 ,0 100,0

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 17. En el recibo del servicio de agua ¿qué estrato tiene su residencia? 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido 0 1 ,0 ,0 ,0 

Bajo-bajo 36 1,6 1,7 1,7 

Bajo 311 14,1 14,4 16,1 

Medio-bajo 926 41,9 42,8 58,8 

Medio 550 24,9 25,4 84,2 

Medio-alto 270 12,2 12,5 96,7 

Alto 71 3,2 3,3 100,0 

Total 2165 98,0 100,0  

Perdidos Sistema 44 2,0   

Total 2209 100,0   

 

Pregunta 18. ¿Cuál es la ciudad o el municipio donde usted desarrolla, principalmente, su 

profesión?  
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Ciudad donde usted desarrolla, principalmente, su profesión? 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  30 1,4 1,4 1,4

Aguachica 1 ,0 ,0 1,4

Aguada 1 ,0 ,0 1,5

Andes 4 ,2 ,2 1,7

Apartado 9 ,4 ,4 2,1

Arauca 2 ,1 ,1 2,2

Arauquita 1 ,0 ,0 2,2

Arboletes 2 ,1 ,1 2,3

AREA METROPOLITANA 2 ,0 ,0 2,4

Armenia 7 ,3 ,3 2,7

Barrancabermeja 1 ,0 ,0 2,8

Barranquilla 2 ,1 ,1 2,9

Bello 10 ,5 ,5 3,3

Bogota 493 22,1 22,1 25,6

Bolivar 2 ,1 ,1 25,7

Bucaramanga 14 ,6 ,6 26,3

Buenaventura 16 ,7 ,7 27,1

Buenos aires 1 ,0 ,0 27,1

Buesaco 1 ,0 ,0 27,2

Buga 12 ,5 ,5 27,7

Caicedonia 2 ,1 ,1 27,8

Cajica 3 ,1 ,1 27,9

Caldas 2 ,1 ,1 28,0

Cali 641 28,9 28,9 56,9

Caloto 3 ,1 ,1 57,2

Candelaria 3 ,1 ,1 57,3

Carepa 2 ,1 ,1 57,4

Carmen de viboral 1 ,0 ,0 57,4

Carora - Lara 1 ,0 ,0 57,5

Cartagena 11 ,5 ,5 58,0

Cartago 22 1,0 1,0 59,0

Caucasia 4 ,1 ,1 59,2

Chaparral 1 ,0 ,0 59,2

Chia 1 ,0 ,0 59,3
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Chigorodo 1 ,0 ,0 59,3

Cota 2 ,1 ,1 59,4

Cucuta 6 ,3 ,3 59,7

Dagua 1 ,0 ,0 59,7

Diapa 1 ,0 ,0 59,8

Dosquebradas 4 ,2 ,2 59,9

El bagre 2 ,1 ,1 60,0

El colegio 1 ,0 ,0 60,1

En el exterior 1 ,0 ,0 60,1

Envigado 24 1,1 1,1 61,2

Espinal 1 ,0 ,0 61,2

Facatativa 2 ,1 ,1 61,3

Florencia 2 ,1 ,1 61,4

Florida 2 ,1 ,1 61,5

Fuentedeoro 1 ,0 ,0 61,6

Funza 1 ,0 ,0 61,6

Garzon 1 ,0 ,0 61,7

Ginebra 1 ,0 ,0 61,7

Girardot 2 ,0 ,0 61,7

Guacari 1 ,0 ,0 61,8

Guadalajara de buga 1 ,0 ,0 61,9

Guarne 4 ,2 ,2 62,1

Ibague 8 ,4 ,4 62,4

Ipiales 1 ,0 ,0 62,5

Itagui 43 1,9 1,9 64,4

Ituango 1 ,0 ,0 64,5

Jamundi 7 ,3 ,3 64,8

La ceja 2 ,1 ,1 64,9

La estrella 8 ,4 ,4 65,2

La union 4 ,2 ,2 65,4

Leticia 3 ,1 ,1 65,6

Madrid 1 ,0 ,0 65,6

Manizales 2 ,1 ,1 65,7

Manzanares 1 ,0 ,0 65,7

Marinilla 2 ,1 ,1 65,8

Medellin 556 24,7 24,7 90,9

Miami 1 ,0 ,0 91,0
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Mitu 1 ,0 ,0 91,1

Mocoa 1 ,0 ,0 91,1

Monteria 5 ,2 ,2 91,4

Montreal 2 ,1 ,1 91,4

Mosquera 1 ,0 ,0 91,5

Neiva 4 ,2 ,2 91,7

Obando 1 ,0 ,0 91,8

Orito 1 ,0 ,0 91,8

Palmira 23 1,0 1,0 92,8

Pamplona 1 ,0 ,0 92,9

Pasto 4 ,2 ,2 93,1

Pereira 14 ,6 ,6 93,7

Popayan 2 ,1 ,1 93,8

Pradera 3 ,1 ,1 93,9

Puerto tejada 2 ,1 ,1 94,0

Quibdo 1 ,0 ,0 94,1

Restrepo 2 ,1 ,1 94,2

Riofrio 1 ,0 ,0 94,2

Rionegro 7 ,3 ,3 94,5

Sabaneta 20 ,9 ,9 95,4

San gil 1 ,0 ,0 95,5

San jose del guaviare 1 ,0 ,0 95,5

Santa marta 7 ,3 ,3 95,8

Santa rosa de osos 1 ,0 ,0 95,9

Saravena 1 ,0 ,0 95,9

Segovia 1 ,0 ,0 96,0

Sevilla 4 ,2 ,2 96,2

Sibate 3 ,1 ,1 96,3

Sincelejo 1 ,0 ,0 96,3

Socorro 1 ,0 ,0 96,4

Sogamoso 3 ,1 ,1 96,5

Tenjo 1 ,0 ,0 96,6

Tocancipa 1 ,0 ,0 96,6

Trujillo 1 ,0 ,0 96,7

Tulua 36 1,6 1,6 98,3

Tunja 4 ,2 ,2 98,5

Ubate 1 ,0 ,0 98,5
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Ulloa 1 ,0 ,0 98,6

Valle de aburra 1 ,0 ,0 98,6

Valledupar 3 ,1 ,1 98,7

Vancouver, Canada 1 ,0 ,0 98,8

Villa rica 2 ,1 ,1 98,9

Villavicencio 8 ,3 ,3 99,2

Yopal 2 ,0 ,0 99,4

Yotoco 1 ,0 ,0 99,4

Yumbo 8 ,4 ,4 99,8

Zarzal 3 ,1 ,1 99,9

Zipaquira 2 ,1 ,1 100,0

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 19. ¿Cuál es departamento donde usted desarrolla, principalmente, su profesión? 

 
 

Departamento donde trabaja

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  32 1,4 1,4 1,4

Amazonas 3 ,1 ,1 1,7

Andalucía (España) 1 ,0 ,0 1,7

Antioquia 711 32,1 32,1 33,8

Arauca 4 ,2 ,2 34,0

Atlantico 2 ,1 ,1 34,1

Bogota 482 21,8 21,8 55,9

Bolivar 11 ,5 ,5 56,4

Boyaca 7 ,3 ,3 56,7

British Columbia - Province 1 ,0 ,0 56,8

Caldas 3 ,1 ,1 56,9

Caqueta 2 ,1 ,1 57,0

Casanare 2 ,1 ,1 57,1

Cauca 9 ,4 ,4 57,5

Centro occidental - 

Venezuela 

1 ,0 ,0 57,5

Cesar 4 ,2 ,2 57,7

Choco 1 ,0 ,0 57,8
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Cordoba 5 ,2 ,2 58,0

Cundinamarca 30 1,3 1,3 59,3

Florida 1 ,0 ,0 59,4

Guaviare 1 ,0 ,0 59,5

Huila 5 ,2 ,2 59,7

Magdalena 7 ,3 ,3 60,0

Medellin 1 ,0 ,0 60,1

Meta 9 ,4 ,4 60,5

Nariño 6 ,3 ,3 60,8

Norte de Santander 7 ,3 ,3 61,1

Putumayo 2 ,1 ,1 61,2

Quebec 2 ,1 ,1 61,3

Quindio 7 ,3 ,3 61,6

Risaralda 18 ,8 ,8 62,4

Santander 18 ,8 ,8 63,2

Sucre 1 ,0 ,0 63,3

Tolima 10 ,5 ,5 63,7

Valle del cauca 800 35,5 35,5 99,9

Vaupes 1 ,0 ,0 100,0

Total 2209 100,0 100,0  
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Características del empleo 

 

Pregunta 1. ¿Tiene empleo en la actualidad? 
 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  34 1,5 1,5 1,5

No 245 11,1 11,1 12,6

Si 1930 87,4 87,4 100,0

Total 2209 100,0 100,0  

 

 Pregunta 2. Área central donde ha desarrollado su experiencia laboral  

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  26 1,2 1,2 1,2

¿Cuáles actividades sin 

relación? 

24 1,1 1,1 2,3

En actividades cercanas a la 

profesión     

281 12,7 12,7 15,0

En actividades sin relación 

con la profesión 

15 ,7 ,7 15,7

En el ejercicio directo de la 

profesión 

1863 84,3 84,3 100,0

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 3. Más del 50% de los usuarios finales de sus servicios profesionales son entidades 

 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  45 2,0 2,0 2,0 

Mixta     61 2,8 2,8 4,8 

Personas naturales     201 9,1 9,1 13,9 

Privada     1663 75,3 75,3 89,2 

Pública     163 7,4 7,4 96,6 

Sin animo de lucro     76 3,4 3,4 100,0 
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Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 4. El tipo de empresas donde normalmente presta sus servicios profesionales son:  

 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  31 1,4 1,4 1,4

Grandes 340 15,4 15,4 16,8

Micro empresas     388 17,6 17,6 34,4

Pequeñas y medianas    1270 57,5 57,5 91,9

Personas naturales     180 8,1 8,1 100,0

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 5. Su trabajo profesional, principalmente, lo desarrolla como:  

 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  21 1,0 1,0 1,0

Empleado 1148 52,0 52,0 52,9

Independiente (ejerce como 

persona natural) 

1040 47,1 47,1 100,0

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 6. En caso de ser INDEPENDIENTE lo hace en forma 

  

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  1209 54,7 54,7 54,7 

Personal 917 41,5 41,5 96,2 

En sociedad   83 3,8 3,8 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 
Pregunta 7. En caso de ser EMPLEADO lo hace en 
 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 
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Válido  854 38,7 38,7 38,7

Empresa de servicios 

profesionales grande     

101 4,6 4,6 43,2

Empresa de servicios 

profesionales mediana     

172 7,8 7,8 51,0

Empresa de servicios 

profesionales pequeña   

157 7,1 7,1 58,1

Empresa del sector 

privado      

793 35,9 35,9 94,0

Empresa del sector público     132 6,0 6,0 100,0

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 8. En qué sector económico (sólo una respuesta), realiza la mayor parte de su 

actividad profesional:   

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  83 3,8 3,8 3,8

Agricultura     73 3,3 3,3 7,1

Industria manufacturera      248 11,2 11,2 18,3

Sector financiero     72 3,3 3,3 21,5

Servicios públicos 61 2,8 2,8 24,3

Comercio  738 33,4 33,4 57,7

Construcción 152 6,9 6,9 64,6

Minería     11 ,5 ,5 65,1

Otro 560 25,4 25,4 90,4

Petróleo y gas Agricultura    27 1,2 1,2 91,7

Sector solidario     84 3,8 3,8 95,5

Transporte y 

comunicaciones     

100 4,5 4,5 100,0

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 19.  ¿A cuántas empresas o personas naturales presta de forma permanente sus 

servicios profesionales?  El número es 
 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  79 3,6 3,6 3,6
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1 417 18,9 18,9 22,5

10 185 8,4 8,4 30,8

2 492 22,3 22,3 53,1

3 247 11,2 11,2 64,3

4 235 10,6 10,6 74,9

5 208 9,4 9,4 84,3

6 104 4,7 4,7 89,0

7 66 3,0 3,0 92,0

8 38 1,7 1,7 93,8

9 17 ,8 ,8 94,5

N/A 121 5,5 5,5 100,0

Total 2209 100,0 100,0  

 
Pregunta 10. ¿Qué actividad, principalmente, desempeña?  Seleccione una 
 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  86 3,9 3,9 3,9

Asegurador (auditoría, control 

o revisoría fiscal)     

383 17,3 17,3 21,2

Preparador  197 8,9 8,9 30,1

Cargos gerenciales     129 5,8 5,8 36,0

Contabilidad de gestión     723 32,7 32,7 68,7

Docencia e investigación     57 2,6 2,6 71,3

Empresario     14 ,6 ,6 71,9

Otro 135 6,1 6,1 78,0

Tributaria     485 22,0 22,0 100,0

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 11. ¿Cuántas horas en promedio trabaja al día?    Señale de 0 a 24 

 

 
Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido 0 8 ,4 ,4 ,4 

1 7 ,3 ,3 ,7 

2 18 ,8 ,9 1,6 

3 15 ,7 ,7 2,3 
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4 62 2,8 2,9 5,2 

5 51 2,3 2,4 7,6 

6 109 4,9 5,2 12,8 

7 52 2,4 2,5 15,2 

8 480 21,7 22,7 37,9 

9 337 15,3 15,9 53,9 

10 430 19,5 20,3 74,2 

11 100 4,5 4,7 78,9 

12 211 9,6 10,0 88,9 

13 40 1,8 1,9 90,8 

14 78 3,5 3,7 94,5 

15 42 1,9 2,0 96,5 

16 31 1,4 1,5 98,0 

17 11 ,5 ,5 98,5 

18 19 ,9 ,9 99,4 

19 7 ,3 ,3 99,7 

20 4 ,2 ,2 99,9 

24 2 ,1 ,1 100,0 

Total 2114 95,7 100,0  

Perdidos Sistema 95 4,3   

Total 2209 100,0   

 

Pregunta 12. En su actual o en su último trabajo, ¿cuál es o fue el tipo de vinculación? 

 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  90 4,1 4,1 4,1

Contrato a termino fijo     206 9,3 9,3 13,4

Contrato a termino 

indefinido     

1064 48,2 48,2 61,6

Otro  25 1,1 1,1 62,7

Por labor realizada     35 1,6 1,6 64,3

Por prestación de servicios u 

honorarios     

789 35,7 35,7 100,0
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Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 13. ¿Cuántos días promedio trabaja a la semana?     Señale de 0 a 7  

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido 0 7 ,3 ,3 ,3 

1 24 1,1 1,2 1,5 

2 32 1,4 1,5 3,0 

3 61 2,8 2,9 6,0 

4 106 4,8 5,1 11,1 

5 959 43,4 46,1 57,2 

6 728 33,0 35,0 92,2 

7 162 7,3 7,8 100,0 

Total 2079 94,1 100,0  

Perdidos Sistema 130 5,9   

Total 2209 100,0   

 

Pregunta 14. Su lugar principal de trabajo (más del 50% del tiempo) es 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  92 4,2 4,2 4,2 

Donde el cliente     411 18,6 18,6 22,8 

En la empresa 1220 55,2 55,2 78,0 

Oficina propia     176 8,0 8,0 86,0 

Su residencia 310 14,0 14,0 100,0 
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Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 15. ¿Considera que las funciones que desempeña son propias de un profesional y 

no de un técnico? 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  74 3,3 3,3 3,3 

A veces 310 14,0 14,0 17,4 

Frecuentemente 884 40,0 40,0 57,4 

Nunca 35 1,6 1,6 59,0 

Rara vez 73 3,3 3,3 62,3 

Siempre 833 37,7 37,7 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 16. Según su evaluación, ¿las actividades que usted desarrolla tienen un nivel de 

responsabilidad alto? 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  74 3,3 3,3 3,3 

A veces 78 3,5 3,5 6,9 

Frecuentemente 727 32,9 32,9 39,8 

Nunca 6 ,3 ,3 40,1 

Rara vez 8 ,4 ,4 40,4 

Siempre 1316 59,6 59,6 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  
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Pregunta 17. ¿Tiene usted ideas o propuestas para mejorar los procesos o las actividades 

que realiza en su trabajo? 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  74 3,3 3,3 3,3 

A veces 232 10,5 10,5 13,9 

Frecuentemente 1269 57,4 57,4 71,3 

Nunca 6 ,3 ,3 71,6 

Rara vez 35 1,6 1,6 73,2 

Siempre 593 26,8 26,8 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 18. ¿Cuándo usted propone alternativas o nuevas ideas, considera que son tenidas 

en cuenta por las personas con las que trabaja? 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  74 3,3 3,3 3,3 

A veces 439 19,9 19,9 23,2 

Frecuentemente 1153 52,2 52,2 75,4 

Nunca 26 1,2 1,2 76,6 

Rara vez 103 4,7 4,7 81,3 

Siempre 414 18,7 18,7 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 19. ¿Considera que su trabajo es importante para las personas con las que trabaja? 
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 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  74 3,3 3,3 3,3 

A veces 149 6,7 6,7 10,1 

Frecuentemente 959 43,4 43,4 53,5 

Nunca 10 ,5 ,5 54,0 

Rara vez 24 1,1 1,1 55,0 

Siempre 993 45,0 45,0 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  
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Rasgos Educativos 

 

Pregunta 1. El bachillerato del que egresó tenía una orientación 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  87 3,9 3,9 3,9 

Académica 1165 52,7 52,7 56,7 

Agropecuaria 22 1,0 1,0 57,7 

Comercial 728 33,0 33,0 90,6 

Industrial 80 3,6 3,6 94,3 

Otro 70 3,2 3,2 97,4 

Pedagógica 57 2,6 2,6 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 2. Estudió su pregrado de Contaduría Pública en una universidad: pública o 

privada 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  97 4,4 4,4 4,4 

Privada 1684 76,2 76,2 80,6 

Pública 428 19,4 19,4 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

 

Pregunta 3. La modalidad de su pregrado fue 



 
 

45 
 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  109 4,9 4,9 4,9 

A distancia 40 1,8 1,8 6,7 

Presencial 1970 89,2 89,2 95,9 

Semipresencial 90 4,1 4,1 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 4. Y los horarios dónde, principalmente, realizó su carrera fueron 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  89 4,0 4,0 4,0 

Diurnos 292 13,2 13,2 17,2 

Los fines de semana 65 2,9 2,9 20,2 

Mezclando día y noche 444 20,1 20,1 40,3 

Nocturnos 1319 59,7 59,7 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 5. ¿Cuántos años, desde el inicio hasta su finalización (incluyendo pausas, 

suspensiones o retiros temporales), tardó en obtener su título como Contador Público?  

Seleccione el tiempo entre 4 a 20 años 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido 4 98 4,4 4,7 4,7 

5 897 40,6 43,2 47,9 

6 668 30,2 32,1 80,0 
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7 200 9,1 9,6 89,7 

8 74 3,3 3,6 93,2 

9 29 1,3 1,4 94,6 

10 59 2,7 2,8 97,4 

11 7 ,3 ,3 97,8 

12 9 ,4 ,4 98,2 

13 6 ,3 ,3 98,5 

14 5 ,2 ,2 98,7 

15 7 ,3 ,3 99,1 

16 3 ,1 ,1 99,2 

17 2 ,1 ,1 99,3 

18 3 ,1 ,1 99,5 

20 11 ,5 ,5 100,0 

Total 2078 94,1 100,0  

Perdidos Sistema 131 5,9   

Total 2209 100,0   

 

Pregunta 6. ¿Cuántas ha hecho?  Seleccione el número entre 0 y 20. 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido 0 131 5,9 9,9 9,9 

1 887 40,2 67,4 77,3 

2 227 10,3 17,2 94,5 

3 45 2,0 3,4 97,9 

4 15 ,7 1,1 99,1 
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5 9 ,4 ,7 99,8 

6 1 ,0 ,1 99,8 

7 1 ,0 ,1 99,9 

10 1 ,0 ,1 100,0 

Total 1317 59,6 100,0  

Perdidos Sistema 892 40,4   

Total 2209 100,0   

 

Pregunta 7. Sobre la especialización que usted considera más importante: ¿cuánto tardó en 

terminarla?  Duración en años de 1 a 10 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido 1 647 29,3 56,3 56,3 

2 450 20,4 39,1 95,4 

3 37 1,7 3,2 98,6 

4 9 ,4 ,8 99,4 

5 6 ,3 ,5 99,9 

10 1 ,0 ,1 100,0 

Total 1150 52,1 100,0  

Perdidos Sistema 1059 47,9   

Total 2209 100,0   

 

Pregunta 8. ¿Estudió la Especialización en Colombia? 
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 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  730 33,0 33,0 33,0

No 294 13,3 13,3 46,4

Si 1185 53,6 53,6 100,0

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 9. Durante su formación ¿Cuántas maestrías ha hecho?  Seleccione de 0 a 5 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido 0 148 6,7 48,4 48,4 

1 143 6,5 46,7 95,1 

2 11 ,5 3,6 98,7 

3 1 ,0 ,3 99,0 

4 2 ,1 ,7 99,7 

5 1 ,0 ,3 100,0 

Total 306 13,9 100,0  

Perdidos Sistema 1903 86,1   

Total 2209 100,0   

 

Pregunta 10. Sobre la que usted considera más importante, ¿cuánto tardó en terminarla?  

Duración en años 1 a 15 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido 1 68 3,1 30,1 30,1 

2 91 4,1 40,3 70,4 
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3 40 1,8 17,7 88,1 

4 13 ,6 5,8 93,8 

5 8 ,4 3,5 97,3 

6 2 ,1 ,9 98,2 

7 2 ,1 ,9 99,1 

8 1 ,0 ,4 99,6 

15 1 ,0 ,4 100,0 

Total 226 10,2 100,0  

Perdidos Sistema 1983 89,8   

Total 2209 100,0   

 

Pregunta 11. ¿Estudió la Maestría en Colombia? 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  1641 74,3 74,3 74,3

No 426 19,3 19,3 93,6

Si 142 6,4 6,4 100,0

Total 2209 100,0 100,0  

 

 

Pregunta 12. En su formación ha realizado doctorado 

 
 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  1667 75,5 75,5 75,5 

No 521 23,6 23,6 99,0 
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Si 10 ,5 ,5 99,5 

Sin terminar 11 ,5 ,5 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 13. Respecto a la formación continua, ¿cuántos diplomados o cursos cortos ha 

hecho en los últimos tres años?  Número de diplomados de 0 a 20 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido 0 27 1,2 1,9 1,9 

1 249 11,3 17,8 19,8 

2 269 12,2 19,3 39,1 

3 278 12,6 19,9 59,0 

4 138 6,2 9,9 68,9 

5 118 5,3 8,5 77,3 

6 88 4,0 6,3 83,7 

7 39 1,8 2,8 86,5 

8 39 1,8 2,8 89,2 

9 20 ,9 1,4 90,7 

10 40 1,8 2,9 93,5 

11 5 ,2 ,4 93,9 

12 18 ,8 1,3 95,2 

13 3 ,1 ,2 95,4 

14 7 ,3 ,5 95,9 

15 15 ,7 1,1 97,0 

16 3 ,1 ,2 97,2 

17 2 ,1 ,1 97,3 
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18 4 ,2 ,3 97,6 

19 1 ,0 ,1 97,7 

20 32 1,4 2,3 100,0 

Total 1395 63,2 100,0  

Perdidos Sistema 814 36,8   

Total 2209 100,0   

 

Pregunta 14. ¿Considera que por el tiempo y los costos los diplomados o cursos cortos son 

herramientas eficaces para estar actualizado? 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  612 27,7 27,7 27,7

No 181 8,2 8,2 35,9

Si 1416 64,1 64,1 100,0

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 15. ¿Escribe de forma habitual sobre temas de la profesión contable?  

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  544 24,6 24,6 24,6

No 1476 66,8 66,8 91,4

Si 189 8,6 8,6 100,0

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 16. Si escribe de forma habitual, señale los espacios más utilizados. Señale las 

opciones que considere:  
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 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  2131 96,5 96,5 96,5 

Foros 78 3,5 3,5 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  2157 97,6 97,6 97,6

Blog 52 2,4 2,4 100,0

Total 2209 100,0 100,0  

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  2193 99,3 99,3 99,3 

Periódicos 16 ,7 ,7 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  2145 97,1 97,1 97,1 

Portales de opinión 64 2,9 2,9 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  2155 97,6 97,6 97,6

Páginas especializadas 54 2,4 2,4 100,0

Total 2209 100,0 100,0  
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 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  2180 98,7 98,7 98,7 

Libros 29 1,3 1,3 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  2179 98,6 98,6 98,6 

Revistas científicas 30 1,4 1,4 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 17. ¿A cuántos eventos relacionados con la profesión ha asistido en los últimos tres 

años?  Teniendo un rango de 0 a 20 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido 0 39 1,8 2,8 2,8 

1 134 6,1 9,5 12,2 

2 200 9,1 14,1 26,4 

3 228 10,3 16,1 42,5 

4 150 6,8 10,6 53,1 

5 160 7,2 11,3 64,4 

6 136 6,2 9,6 74,0 

7 60 2,7 4,2 78,2 

8 55 2,5 3,9 82,1 

9 18 ,8 1,3 83,4 

10 102 4,6 7,2 90,6 
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11 21 1,0 1,5 92,1 

12 26 1,2 1,8 93,9 

13 8 ,4 ,6 94,5 

14 9 ,4 ,6 95,1 

15 20 ,9 1,4 96,5 

16 5 ,2 ,4 96,9 

17 5 ,2 ,4 97,2 

18 1 ,0 ,1 97,3 

19 1 ,0 ,1 97,4 

20 37 1,7 2,6 100,0 

Total 1415 64,1 100,0  

Perdidos Sistema 794 35,9   

Total 2209 100,0   

 

Pregunta 18. ¿Cuáles son los medios físicos o virtuales donde se entera de la actualidad de la 

profesión? Seleccione los que considera importantes. 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  1758 79,6 79,6 79,6 

Periódicos 451 20,4 20,4 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  1648 74,6 74,6 74,6 

Leyes (diario oficial) 561 25,4 25,4 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  
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 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  2053 92,9 92,9 92,9 

Revistas científicas 156 7,1 7,1 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  640 29,0 29,0 29,0 

Portales de internet 1569 71,0 71,0 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  1825 82,6 82,6 82,6 

Libros 384 17,4 17,4 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  2005 90,8 90,8 90,8 

Manuales 204 9,2 9,2 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 19. ¿Domina un segundo idioma? 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  519 23,5 23,5 23,5

No 1425 64,5 64,5 88,0

Si 265 12,0 12,0 100,0
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Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 20. Domina idiomas diferentes al español, 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  1945 88,0 88,0 88,0 

Ingles 264 12,0 12,0 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  2195 99,4 99,4 99,4 

Portugués 14 ,6 ,6 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  2195 99,4 99,4 99,4 

Francés 14 ,6 ,6 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 21. ¿Cuenta con certificación en el uso del idioma? 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  1209 54,7 54,7 54,7

No 907 41,1 41,1 95,8

Si 93 4,2 4,2 100,0

Total 2209 100,0 100,0  
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Pregunta 22. ¿Cuenta con certificaciones profesionales internacionales? 

 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  1015 45,9 45,9 45,9

No 1078 48,8 48,8 94,7

Si 116 5,3 5,3 100,0

Total 2209 100,0 100,0  
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Condiciones de trabajo 

 

Pregunta 1. Dos preguntas sobre su tiempo de trabajo ¿A qué edad inició su vida laboral? 

Seleccione un rango de edad entre 15 y 40 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido 0 59 3,5 3,5 3,5 

15 55 2,5 3,2 6,7 

16 96 4,3 5,6 12,3 

17 241 10,9 14,1 26,4 

18 394 17,8 23,0 49,4 

19 235 10,6 13,7 63,2 

20 195 8,8 11,4 74,6 

21 102 4,6 6,0 80,5 

22 90 4,1 5,3 85,8 

23 73 3,3 4,3 90,1 

24 50 2,3 2,9 93,0 

25 49 2,2 2,9 95,8 

26 19 ,9 1,1 97,0 

27 15 ,7 ,9 97,8 

28 9 ,4 ,5 98,4 

29 4 ,2 ,2 98,6 

30 8 ,4 ,5 99,1 

31 2 ,1 ,1 99,2 

32 1 ,0 ,1 99,2 
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33 4 ,2 ,2 99,5 

34 3 ,1 ,2 99,6 

35 1 ,0 ,1 99,7 

37 1 ,0 ,1 99,8 

38 1 ,0 ,1 99,8 

39 1 ,0 ,1 99,9 

40 2 ,1 ,1 100,0 

Total 1710 77,4 100,0  

Perdidos Sistema 499 22,6   

Total 2209 100,0   

 

Pregunta 2. ¿Cuántos años lleva trabajando en el campo contable? 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido 0 4 ,2 ,2 ,2 

1 8 ,4 ,5 ,7 

2 9 ,4 ,5 1,3 

3 17 ,8 1,0 2,3 

4 30 1,4 1,8 4,1 

5 40 1,8 2,4 6,4 

6 42 1,9 2,5 8,9 

7 37 1,7 2,2 11,1 

8 43 1,9 2,6 13,7 

9 51 2,3 3,0 16,7 

10 103 4,7 6,1 22,9 
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11 58 2,6 3,5 26,3 

12 72 3,3 4,3 30,6 

13 40 1,8 2,4 33,0 

14 42 1,9 2,5 35,5 

15 87 3,9 5,2 40,7 

16 47 2,1 2,8 43,5 

17 62 2,8 3,7 47,2 

18 39 1,8 2,3 49,5 

19 39 1,8 2,3 51,8 

20 118 5,3 7,0 58,9 

21 32 1,4 1,9 60,8 

22 57 2,6 3,4 64,2 

23 41 1,9 2,4 66,6 

24 35 1,6 2,1 68,7 

25 81 3,7 4,8 73,5 

26 31 1,4 1,8 75,4 

27 45 2,0 2,7 78,1 

28 36 1,6 2,1 80,2 

29 20 ,9 1,2 81,4 

30 67 3,0 4,0 85,4 

31 14 ,6 ,8 86,2 

32 18 ,8 1,1 87,3 

33 17 ,8 1,0 88,3 

34 20 ,9 1,2 89,5 

35 41 1,9 2,4 92,0 
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36 16 ,7 1,0 92,9 

37 22 1,0 1,3 94,2 

38 18 ,8 1,1 95,3 

39 9 ,4 ,5 95,8 

40 24 1,1 1,4 97,3 

41 9 ,4 ,5 97,8 

42 9 ,4 ,5 98,3 

43 8 ,4 ,5 98,8 

44 5 ,2 ,3 99,1 

45 8 ,4 ,5 99,6 

47 3 ,1 ,2 99,8 

50 4 ,2 ,2 100,0 

Total 1678 76,0 100,0  

Perdidos Sistema 531 24,0   

Total 2209 100,0   

 

Pregunta 3. ¿En cuál de las siguientes dimensiones considera que ha desarrollado, la mayor 

parte, de su experiencia laboral? 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  497 22,5 22,5 22,5

Control 178 8,1 8,1 30,6

Estratégica o gerencial 259 11,7 11,7 42,3

Operativa (preparación de 

información y procesos de 

control) 

1233 55,8 55,8 98,1
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Relacional (comercial o 

relaciones publicas) 

42 1,9 1,9 100,0

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 4. Usted, participa en comités o en escenarios que toman decisiones sobre aspectos 

importantes dentro de las empresas donde trabaja 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  549 24,9 24,9 24,9

No 413 18,7 18,7 43,5

Si 1247 56,5 56,5 100,0

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 5. Señale su nivel de satisfacción en su lugar de trabajo, frente a los siguientes 

recursos para el cumplimiento de sus funciones: 

Iluminación 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  461 20,9 20,9 20,9 

Insatisfecho 153 6,9 6,9 27,8 

Muy insatisfecho 101 4,6 4,6 32,4 

Muy satisfecho 346 15,7 15,7 48,0 

Neutral 268 12,1 12,1 60,2 

Satisfecho 880 39,8 39,8 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  
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Equipos de cómputo 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  461 20,9 20,9 20,9 

Insatisfecho 221 10,0 10,0 30,9 

Muy insatisfecho 111 5,0 5,0 35,9 

Muy satisfecho 332 15,0 15,0 50,9 

Neutral 220 10,0 10,0 60,9 

Satisfecho 864 39,1 39,1 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Electricidad 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  461 20,9 20,9 20,9 

Insatisfecho 150 6,8 6,8 27,7 

Muy insatisfecho 100 4,5 4,5 32,2 

Muy satisfecho 395 17,9 17,9 50,1 

Neutral 193 8,7 8,7 58,8 

Satisfecho 910 41,2 41,2 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Conexión a internet 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  462 20,9 20,9 20,9 
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Insatisfecho 216 9,8 9,8 30,7 

Muy insatisfecho 119 5,4 5,4 36,1 

Muy satisfecho 382 17,3 17,3 53,4 

Neutral 186 8,4 8,4 61,8 

Satisfecho 844 38,2 38,2 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Software especializado 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  461 20,9 20,9 20,9 

Insatisfecho 288 13,0 13,0 33,9 

Muy insatisfecho 112 5,1 5,1 39,0 

Muy satisfecho 332 15,0 15,0 54,0 

Neutral 285 12,9 12,9 66,9 

Satisfecho 731 33,1 33,1 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Puesto de trabajo 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  462 20,9 20,9 20,9 

Insatisfecho 262 11,9 11,9 32,8 

Muy insatisfecho 111 5,0 5,0 37,8 

Muy satisfecho 318 14,4 14,4 52,2 

Neutral 307 13,9 13,9 66,1 
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Satisfecho 749 33,9 33,9 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 6. Sus relaciones en el trabajo con los siguientes de personas, son: 

Jefes 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  461 20,9 20,9 20,9 

Insatisfactorias 132 6,0 6,0 26,8 

Muy  Insatisfactorias 74 3,3 3,3 30,2 

Muy satisfactorias 447 20,2 20,2 50,4 

Neutral 211 9,6 9,6 60,0 

Satisfactorias  884 40,0 40,0 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Compañeros 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  462 20,9 20,9 20,9 

Insatisfactorias 109 4,9 4,9 25,8 

Muy  Insatisfactorias 67 3,0 3,0 28,9 

Muy satisfactorias 469 21,2 21,2 50,1 

Neutral 203 9,2 9,2 59,3 

Satisfactorias  899 40,7 40,7 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  
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Subalternos 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  464 21,0 21,0 21,0 

Insatisfactorias 119 5,4 5,4 26,4 

Muy  Insatisfactorias 66 3,0 3,0 29,4 

Muy satisfactorias 442 20,0 20,0 49,4 

Neutral 259 11,7 11,7 61,1 

Satisfactorias  859 38,9 38,9 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 7. Considera que las presiones permanentes (o grados de estrés) y las exigencias 

para usted son altas en los entornos laborales 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  461 20,9 20,9 20,9 

De acuerdo 795 36,0 36,0 56,9 

En desacuerdo  369 16,7 16,7 73,6 

Indeciso 101 4,6 4,6 78,1 

Muy de acuerdo 430 19,5 19,5 97,6 

Muy desacuerdo 53 2,4 2,4 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 8. Por los altos grados de estrés en el trabajo ¿Ha tenido algún tipo de problema de 

salud asociado a su trabajo? 
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 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  498 22,5 22,5 22,5

No 1061 48,0 48,0 70,6

Si 650 29,4 29,4 100,0

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 9. ¿Ha conocido colegas que han tenido problemas de salud asociados al trabajo? 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  518 23,4 23,4 23,4

No 612 27,7 27,7 51,2

Si 1079 48,8 48,8 100,0

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 10. ¿Considera que cargas laborales,  altos niveles de trabajo y responsabilidades 

en el ejercicio de la profesión interfieren con su vida personal? 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  567 25,7 25,7 25,7

No 367 16,6 16,6 42,3

Si 1275 57,7 57,7 100,0

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 11. Señale la frecuencia en que las funciones o responsabilidades del ejercicio 

profesional afecta su vida personal, en los siguientes ámbitos:   
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Famliar 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  462 20,9 20,9 20,9 

A veces 657 29,7 29,7 50,7 

Frecuentemente 471 21,3 21,3 72,0 

Nunca 76 3,4 3,4 75,4 

Rara vez 434 19,6 19,6 95,1 

Siempre 109 4,9 4,9 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Actividades de ocio 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  461 20,9 20,9 20,9 

A veces 462 20,9 20,9 41,8 

Frecuentemente 530 24,0 24,0 65,8 

Nunca 79 3,6 3,6 69,4 

Rara vez 515 23,3 23,3 92,7 

Siempre 162 7,3 7,3 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Recreacion 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  461 20,9 20,9 20,9 
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A veces 523 23,7 23,7 44,5 

Frecuentemente 511 23,1 23,1 67,7 

Nunca 76 3,4 3,4 71,1 

Rara vez 494 22,4 22,4 93,5 

Siempre 144 6,5 6,5 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Deporte 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  461 20,9 20,9 20,9 

A veces 408 18,5 18,5 39,3 

Frecuentemente 474 21,5 21,5 60,8 

Nunca 113 5,1 5,1 65,9 

Rara vez 547 24,8 24,8 90,7 

Siempre 206 9,3 9,3 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Bienestar 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  461 20,9 20,9 20,9 

A veces 527 23,9 23,9 44,7 

Frecuentemente 401 18,2 18,2 62,9 

Nunca 77 3,5 3,5 66,4 

Rara vez 608 27,5 27,5 93,9 
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Siempre 135 6,1 6,1 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Esparcimiento 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  462 20,9 20,9 20,9 

A veces 494 22,4 22,4 43,3 

Frecuentemente 438 19,8 19,8 63,1 

Nunca 76 3,4 3,4 66,5 

Rara vez 590 26,7 26,7 93,3 

Siempre 149 6,7 6,7 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Viajes 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  461 20,9 20,9 20,9 

A veces 429 19,4 19,4 40,3 

Frecuentemente 468 21,2 21,2 61,5 

Nunca 89 4,0 4,0 65,5 

Rara vez 505 22,9 22,9 88,4 

Siempre 257 11,6 11,6 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  
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Pregunta 12. En las empresas donde o con las cuales trabaja, existen mediciones permanentes 

para evaluar el desempeño de sus actividades: 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  461 20,9 20,9 20,9 

No 793 35,9 35,9 56,8 

Si 840 38,0 38,0 94,8 

Tal vez 115 5,2 5,2 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 13. ¿Existen instrumentos permanentes para medir su labor? 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  461 20,9 20,9 20,9 

No 891 40,3 40,3 61,2 

Si 771 34,9 34,9 96,1 

Tal vez 86 3,9 3,9 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 14. Cotidianamente, ¿el nivel de exigencia en sus labores es alto? 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  461 20,9 20,9 20,9 

No 393 17,8 17,8 38,7 

Si 1218 55,1 55,1 93,8 

Tal vez 137 6,2 6,2 100,0 
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Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 15. ¿Considera que su trabajo es valorado por usuarios o los representantes de las 

empresas? 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  461 20,9 20,9 20,9 

A veces 522 23,6 23,6 44,5 

Frecuentemente 518 23,4 23,4 67,9 

Nunca 66 3,0 3,0 70,9 

Rara vez 409 18,5 18,5 89,5 

Siempre 233 10,5 10,5 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 16. ¿Considera que sus actividades laborales corresponden a sus capacidades 

intelectuales y de gestión? 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  461 20,9 20,9 20,9 

A veces 279 12,6 12,6 33,5 

Frecuentemente 670 30,3 30,3 63,8 

Nunca 20 ,9 ,9 64,7 

Rara vez 226 10,2 10,2 75,0 

Siempre 553 25,0 25,0 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  
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Pregunta 17. ¿Desarrolla actividades laborales adicionales para las que inicialmente fue 

contratado? 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  461 20,9 20,9 20,9 

A veces 449 20,3 20,3 41,2 

Frecuentemente 502 22,7 22,7 63,9 

Nunca 95 4,3 4,3 68,2 

Rara vez 424 19,2 19,2 87,4 

Siempre 278 12,6 12,6 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 18. ¿Considera que empresarios o clientes reconocen su conocimiento, su 

experiencia y su responsabilidad? 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  461 20,9 20,9 20,9 

A veces 392 17,7 17,7 38,6 

Frecuentemente 543 24,6 24,6 63,2 

Nunca 49 2,2 2,2 65,4 

Rara vez 400 18,1 18,1 83,5 

Siempre 364 16,5 16,5 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 19. ¿Considera que su trabajo es importante para la sociedad? 
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 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  461 20,9 20,9 20,9 

A veces 135 6,1 6,1 27,0 

Frecuentemente 408 18,5 18,5 45,5 

Nunca 13 ,6 ,6 46,0 

Rara vez 192 8,7 8,7 54,7 

Siempre 1000 45,3 45,3 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 20. ¿Su trabajo es importante para usted? 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  461 20,9 20,9 20,9 

A veces 34 1,5 1,5 22,4 

Frecuentemente 183 8,3 8,3 30,7 

Rara vez 146 6,6 6,6 37,3 

Siempre 1385 62,7 62,7 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 21. ¿Considera que las entidades de control y vigilancia ejercen supervisión sobre 

las actividades del contador? 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  527 23,9 23,9 23,9 

Alta 580 26,3 26,3 50,1 
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Baja 398 18,0 18,0 68,1 

Media 578 26,2 26,2 94,3 

Ninguna 126 5,7 5,7 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 22. ¿Cuántas horas al día en su trabajo, en promedio, puede estar expuesto a 

aparatos electrónicos, como computadores, celulares, tablet, etc.?  Horas del día 0 a 24  

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido 0 1 ,0 ,1 ,1 

1 2 ,1 ,1 ,2 

2 7 ,3 ,4 ,6 

3 5 ,2 ,3 ,9 

4 24 1,1 1,4 2,3 

5 36 1,6 2,2 4,5 

6 75 3,4 4,5 9,0 

7 57 2,6 3,4 12,4 

8 311 14,1 18,7 31,1 

9 206 9,3 12,4 43,4 

10 280 12,7 16,8 60,2 

11 75 3,4 4,5 64,7 

12 206 9,3 12,4 77,1 

13 42 1,9 2,5 79,6 

14 66 3,0 4,0 83,6 

15 47 2,1 2,8 86,4 
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16 73 3,3 4,4 90,8 

17 23 1,0 1,4 92,1 

18 59 2,7 3,5 95,7 

19 13 ,6 ,8 96,5 

20 19 ,9 1,1 97,6 

21 1 ,0 ,1 97,7 

22 3 ,1 ,2 97,8 

23 1 ,0 ,1 97,9 

24 35 1,6 2,1 100,0 

Total 1667 75,5 100,0  

Perdidos Sistema 542 24,5   

Total 2209 100,0   
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Relación entre contadores 
 

Pregunta 1. Usted, ¿tienen contactos con colegas, contadores públicos, en su trabajo 

cotidianamente? Frecuencia de contacto 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  552 25,0 25,0 25,0 

A veces 328 14,8 14,8 39,8 

Frecuentemente 669 30,3 30,3 70,1 

Nunca 20 ,9 ,9 71,0 

Rara vez 116 5,3 5,3 76,3 

Siempre 524 23,7 23,7 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 2. ¿Cómo evalúa las relaciones entre los contadores? 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  460 20,8 20,8 20,8 

Buenas 526 23,8 23,8 44,6 

Excelentes 124 5,6 5,6 50,2 

Normales 623 28,2 28,2 78,5 

Pobres 196 8,9 8,9 87,3 

Por cumplir 280 12,7 12,7 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  
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Pregunta 3. ¿Considera que existe buena comunicación entre los contadores? 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  460 20,8 20,8 20,8 

Buenas 445 20,1 20,1 41,0 

Excelentes 91 4,1 4,1 45,1 

Normales 565 25,6 25,6 70,7 

Pobres 292 13,2 13,2 83,9 

Por cumplir 356 16,1 16,1 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 4. ¿Considera que existe solidaridades en la profesión? 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  460 20,8 20,8 20,8 

Buenas 316 14,3 14,3 35,1 

Excelentes 96 4,3 4,3 39,5 

Normales 435 19,7 19,7 59,2 

Pobres 457 20,7 20,7 79,9 

Por cumplir 445 20,1 20,1 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 5. ¿Cómo evalúan las alternativas que, usualmente, se utilizan en los conflictos que 

se presentan entre los contadores? 
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 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  462 20,9 20,9 20,9 

Buenas 217 9,8 9,8 30,7 

Excelentes 36 1,6 1,6 32,4 

Normales 512 23,2 23,2 55,5 

Pobres 380 17,2 17,2 72,7 

Por cumplir 602 27,3 27,3 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 6. Señale la frecuencia con que los contadores se reúnen y comparten en los 

siguientes espacios: 

Eventos de universidades 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  460 20,8 20,8 20,8 

A veces 531 24,0 24,0 44,9 

Frecuentemente 223 10,1 10,1 55,0 

Nunca 125 5,7 5,7 60,6 

Rara vez 848 38,4 38,4 99,0 

Siempre 22 1,0 1,0 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Agremiaciones 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 
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Válido  460 20,8 20,8 20,8 

A veces 372 16,8 16,8 37,7 

Frecuentemente 140 6,3 6,3 44,0 

Nunca 226 10,2 10,2 54,2 

Rara vez 999 45,2 45,2 99,5 

Siempre 12 ,5 ,5 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Convocatorias de entidades públicas 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  460 20,8 20,8 20,8 

A veces 356 16,1 16,1 36,9 

Frecuentemente 104 4,7 4,7 41,6 

Nunca 218 9,9 9,9 51,5 

Rara vez 1058 47,9 47,9 99,4 

Siempre 13 ,6 ,6 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Encuentros sociales 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  460 20,8 20,8 20,8 

A veces 346 15,7 15,7 36,5 

Frecuentemente 102 4,6 4,6 41,1 

Nunca 237 10,7 10,7 51,8 
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Rara vez 1055 47,8 47,8 99,6 

Siempre 9 ,4 ,4 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Espacios familiares o personales 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  460 20,8 20,8 20,8 

A veces 287 13,0 13,0 33,8 

Frecuentemente 94 4,3 4,3 38,1 

Nunca 328 14,8 14,8 52,9 

Rara vez 1021 46,2 46,2 99,1 

Siempre 19 ,9 ,9 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Según la Junta Central de Contadores, para agosto de 2017, cerca de 250.000 contadores 

ejercen su profesión en Colombia. Señale su nivel de acuerdo o su desacuerdo con las 

siguientes afirmaciones: 

Pregunta 7. El número elevado de contadores establece una competencia fuerte por los 

espacios laborales 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  460 20,8 20,8 20,8 

De acuerdo 816 36,9 36,9 57,8 

En desacuerdo 458 20,7 20,7 78,5 

Indeciso 159 7,2 7,2 85,7 
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Muy de acuerdo 277 12,5 12,5 98,2 

Muy en desacuerdo 39 1,8 1,8 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 8. Las remuneraciones aumentan y la calidad de vida de los contadores mejora 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  460 20,8 20,8 20,8 

De acuerdo 204 9,2 9,2 30,1 

En desacuerdo 852 38,6 38,6 68,6 

Indeciso 113 5,1 5,1 73,7 

Muy de acuerdo 67 3,0 3,0 76,8 

Muy en desacuerdo 513 23,2 23,2 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 9. Las condiciones de trabajo se encuentran en detrimento. 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  460 20,8 20,8 20,8 

De acuerdo 781 35,4 35,4 56,2 

En desacuerdo 426 19,3 19,3 75,5 

Indeciso 187 8,5 8,5 83,9 

Muy de acuerdo 286 12,9 12,9 96,9 

Muy en desacuerdo 69 3,1 3,1 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  
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Pregunta 10. La experiencia es importante en el ejercicio de la profesión 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  460 20,8 20,8 20,8 

De acuerdo 595 26,9 26,9 47,8 

En desacuerdo 196 8,9 8,9 56,6 

Indeciso 26 1,2 1,2 57,8 

Muy de acuerdo 919 41,6 41,6 99,4 

Muy en desacuerdo 13 ,6 ,6 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 11. El conocimiento es importante en el ejercicio de la profesión 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  460 20,8 20,8 20,8 

De acuerdo 466 21,1 21,1 41,9 

En desacuerdo 170 7,7 7,7 49,6 

Indeciso 16 ,7 ,7 50,3 

Muy de acuerdo 1087 49,2 49,2 99,5 

Muy en desacuerdo 10 ,5 ,5 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 12. Es apropiado vincularse, permanentemente, a organizaciones profesionales de 

la Contaduría. 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 
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Válido  460 20,8 20,8 20,8 

De acuerdo 732 33,1 33,1 54,0 

En desacuerdo 250 11,3 11,3 65,3 

Indeciso 213 9,6 9,6 74,9 

Muy de acuerdo 533 24,1 24,1 99,0 

Muy en desacuerdo 21 1,0 1,0 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 13. Respecto a sus relaciones con colegas, considera que usted ocupa un lugar 

importante en el campo profesional 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  460 20,8 20,8 20,8 

De acuerdo 827 37,4 37,4 58,3 

En desacuerdo 310 14,0 14,0 72,3 

Indeciso 285 12,9 12,9 85,2 

Muy de acuerdo 288 13,0 13,0 98,2 

Muy en desacuerdo 39 1,8 1,8 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  
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Calidad de vida  

 

Pregunta 1. Considera que los ingresos provenientes del ejercicio profesional, le permiten a 

usted tener una vida sin dificultades económicas.  

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  461 20,9 20,9 20,9 

De acuerdo 660 29,9 29,9 50,7 

En desacuerdo 608 27,5 27,5 78,3 

Indeciso 237 10,7 10,7 89,0 

Muy de acuerdo 108 4,9 4,9 93,9 

Muy en desacuerdo 135 6,1 6,1 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 2. Tiene excedentes provenientes de sus actividades laborales que permitan 

ahorrar o invertir en otras actividades o bienes. 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  461 20,9 20,9 20,9 

De acuerdo 465 21,1 21,1 41,9 

En desacuerdo 788 35,7 35,7 77,6 

Indeciso 173 7,8 7,8 85,4 

Muy de acuerdo 84 3,8 3,8 89,2 

Muy en desacuerdo 238 10,8 10,8 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  
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Pregunta 3. ¿Tienen casa propia? 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  550 24,9 24,9 24,9

No 578 26,2 26,2 51,1

Si 1081 48,9 48,9 100,0

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 4. Si tiene, ¿usted paga crédito de vivienda? 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  906 41,0 41,0 41,0

No 727 32,9 32,9 73,9

Si 576 26,1 26,1 100,0

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 5. Organice del 1 (como el más importante) al 9 (el menos importante), los 

siguientes rubros a los que puede destinar la mayor parte de sus ingresos: 

Ahorro 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido 1 205 9,3 11,7 11,7 

2 443 20,1 25,4 37,1 

3 124 5,6 7,1 44,2 

4 108 4,9 6,2 50,4 
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5 139 6,3 8,0 58,3 

6 138 6,2 7,9 66,2 

7 227 10,3 13,0 79,2 

8 363 16,4 20,8 100,0 

Total 1747 79,1 100,0  

Perdidos Sistema 462 20,9   

Total 2209 100,0   

 

Elementos de la canasta familiar (alimentos, vestido, etc) 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido 1 665 30,1 38,0 38,0 

2 465 21,1 26,6 64,6 

3 124 5,6 7,1 71,7 

4 111 5,0 6,4 78,1 

5 101 4,6 5,8 83,9 

6 101 4,6 5,8 89,6 

7 76 3,4 4,3 94,0 

8 105 4,8 6,0 100,0 

Total 1748 79,1 100,0  

Perdidos Sistema 461 20,9   

Total 2209 100,0   

 

Arrendamiento o cuota de vivienda 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 
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Válido 1 578 26,2 33,2 33,2 

2 452 20,5 25,9 59,1 

3 96 4,3 5,5 64,6 

4 70 3,2 4,0 68,7 

5 52 2,4 3,0 71,6 

6 59 2,7 3,4 75,0 

7 88 4,0 5,1 80,1 

8 347 15,7 19,9 100,0 

Total 1742 78,9 100,0  

Perdidos Sistema 467 21,1   

Total 2209 100,0   

 

Gastos educativos suyos 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido 1 208 9,4 11,9 11,9 

2 479 21,7 27,4 39,3 

3 172 7,8 9,8 49,2 

4 148 6,7 8,5 57,6 

5 169 7,7 9,7 67,3 

6 157 7,1 9,0 76,3 

7 154 7,0 8,8 85,1 

8 260 11,8 14,9 100,0 

Total 1747 79,1 100,0  

Perdidos Sistema 462 20,9   
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Total 2209 100,0   

 

Gastos educativos de hijos, pareja o personas cercanas 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido 1 444 20,1 25,4 25,4 

2 465 21,1 26,6 52,1 

3 155 7,0 8,9 61,0 

4 117 5,3 6,7 67,7 

5 98 4,4 5,6 73,3 

6 81 3,7 4,6 77,9 

7 90 4,1 5,2 83,1 

8 295 13,4 16,9 100,0 

Total 1745 79,0 100,0  

Perdidos Sistema 464 21,0   

Total 2209 100,0   

 

Impuestos y servicios 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido 1 287 13,0 16,4 16,4 

2 561 25,4 32,1 48,5 

3 227 10,3 13,0 61,5 

4 247 11,2 14,1 75,7 

5 159 7,2 9,1 84,8 

6 110 5,0 6,3 91,1 
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7 81 3,7 4,6 95,7 

8 75 3,4 4,3 100,0 

Total 1747 79,1 100,0  

Perdidos Sistema 462 20,9   

Total 2209 100,0   

 

Transporte 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido 1 279 12,6 16,0 16,0 

2 576 26,1 33,0 48,9 

3 205 9,3 11,7 60,6 

4 210 9,5 12,0 72,7 

5 208 9,4 11,9 84,6 

6 138 6,2 7,9 92,4 

7 78 3,5 4,5 96,9 

8 54 2,4 3,1 100,0 

Total 1748 79,1 100,0  

Perdidos Sistema 461 20,9   

Total 2209 100,0   

 

Recreación y esparcimiento 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido 1 130 5,9 7,4 7,4 

2 461 20,9 26,4 33,8 
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3 174 7,9 10,0 43,8 

4 209 9,5 12,0 55,8 

5 229 10,4 13,1 68,9 

6 216 9,8 12,4 81,2 

7 144 6,5 8,2 89,5 

8 184 8,3 10,5 100,0 

Total 1747 79,1 100,0  

Perdidos Sistema 462 20,9   

Total 2209 100,0   

 

Pregunta 6. ¿Cuántas horas promedio duerme en los días laborales?  Rango de 0 a 24 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido 0 2 ,1 ,1 ,1 

1 1 ,0 ,1 ,2 

3 1 ,0 ,1 ,2 

4 50 2,3 3,1 3,3 

5 258 11,7 16,0 19,3 

6 667 30,2 41,3 60,6 

7 402 18,2 24,9 85,5 

8 200 9,1 12,4 97,8 

9 23 1,0 1,4 99,3 

10 8 ,4 ,5 99,8 

12 3 ,1 ,2 99,9 

24 1 ,0 ,1 100,0 
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Total 1616 73,2 100,0  

Perdidos Sistema 593 26,8   

Total 2209 100,0   

 

Sobre el uso de su tiempo NO LABORAL, responde las siguientes preguntas:  

Pregunta 7. ¿Practica algún deporte o hace ejercicio sistemáticamente, tres o más veces por 

semana en promedio? 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  460 20,8 20,8 20,8 

A veces 379 17,2 17,2 38,0 

Frecuentemente 265 12,0 12,0 50,0 

Nunca 335 15,2 15,2 65,1 

Rara vez 639 28,9 28,9 94,1 

Siempre 131 5,9 5,9 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 8. ¿Se reúne con amigos/as?  

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  460 20,8 20,8 20,8 

A veces 604 27,3 27,3 48,2 

Frecuentemente 226 10,2 10,2 58,4 

Nunca 88 4,0 4,0 62,4 

Rara vez 799 36,2 36,2 98,6 
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Siempre 32 1,4 1,4 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 9. ¿Sale a pasear con su pareja, sus hijos o algún familiar o amigo? 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  461 20,9 20,9 20,9 

A veces 648 29,3 29,3 50,2 

Frecuentemente 507 23,0 23,0 73,2 

Nunca 36 1,6 1,6 74,8 

Rara vez 444 20,1 20,1 94,9 

Siempre 113 5,1 5,1 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 10. ¿Lee diariamente el periódico, revistas o libros/navega por Internet? 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  460 20,8 20,8 20,8 

A veces 392 17,7 17,7 38,6 

Frecuentemente 665 30,1 30,1 68,7 

Nunca 24 1,1 1,1 69,8 

Rara vez 299 13,5 13,5 83,3 

Siempre 369 16,7 16,7 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  
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Pregunta 11. ¿Realiza actividades comunitarias, políticas, religiosas o de servicio? 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  460 20,8 20,8 20,8 

A veces 327 14,8 14,8 35,6 

Frecuentemente 219 9,9 9,9 45,5 

Nunca 395 17,9 17,9 63,4 

Rara vez 734 33,2 33,2 96,7 

Siempre 74 3,3 3,3 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 12. ¿Ve televisión la mayor parte del tiempo libre? 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  460 20,8 20,8 20,8 

A veces 479 21,7 21,7 42,5 

Frecuentemente 294 13,3 13,3 55,8 

Nunca 135 6,1 6,1 61,9 

Rara vez 779 35,3 35,3 97,2 

Siempre 62 2,8 2,8 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 13. ¿Asiste a eventos y espacios culturales? (teatro, cines, recitales, etc) 

 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 
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Válido  460 20,8 20,8 20,8 

A veces 539 24,4 24,4 45,2 

Frecuentemente 222 10,0 10,0 55,3 

Nunca 114 5,2 5,2 60,4 

Rara vez 838 37,9 37,9 98,4 

Siempre 36 1,6 1,6 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 14. ¿Sale en divertirse en bares, discotecas, festivales o sitios nocturnos, donde el 

consumo de alcohol es habitual? 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  460 20,8 20,8 20,8 

A veces 331 15,0 15,0 35,8 

Frecuentemente 60 2,7 2,7 38,5 

Nunca 434 19,6 19,6 58,2 

Rara vez 908 41,1 41,1 99,3 

Siempre 16 ,7 ,7 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 15. ¿Considera que tienen una calidad de vida adecuada a la intensidad y los 

esfuerzos que realiza en su profesión? 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  532 24,1 24,1 24,1

No 862 39,0 39,0 63,1
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Si 815 36,9 36,9 100,0

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 16. ¿En sus vacaciones o sus días de descanso viaja? 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  532 24,1 24,1 24,1

No 497 22,5 22,5 46,6

Si 1180 53,4 53,4 100,0

Total 2209 100,0 100,0  

 

Pregunta 17. Al salir de vacaciones lo hace 

 Frecuencia Porcentaje 

Porcentaje 

válido 

Porcentaje 

acumulado 

Válido  688 31,1 31,1 31,1 

Al exterior 320 14,5 14,5 45,6 

Dentro del país 1201 54,4 54,4 100,0 

Total 2209 100,0 100,0  

 

 


